



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 7 (723) * 12 лютого 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

20 ЛЮТОГО ВІДЗНАЧАТИМЕТЬСЯ ДЕНЬ ГЕРОІВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ

Президент України Петро Порошенко підписав Указ «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні».

Документом встановлено щорічне відзначення 20 лютого – Дня Героїв Небесної Сотні – на знак вшанування відваги, сили духу і стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції гідності (листопад 2013 року – лютий 2014 року), захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України.

Кабінету Міністрів із залученням громадськості доручено розробити та затвердити комплексний план заходів, передбачивши, насамперед, створення в Києві музею, присвяченого подіям Революції гідності; проведення за участю Національної академії наук, музейних, архівних і наукових установ пошукових робіт щодо збирання документальних фото-, відео- та інших матеріалів, які висвітлюють зазначені події.

Полтаваінформ

УКРАЇНА БУЛА, Є І БУДЕ УНІТАРНОЮ

Україна була, є і буде унітарною державою, – заявив Президент Петро Порошенко на розширеному засіданні Кабінету Міністрів України.

– Федералізація – це насіння, яке не приживеться на українському ґрунті, – зазначив глава держави.



Президент наголосив на необхідності втілення у життя програми реформ і відзначив першочерговість децентралізації. «Децентралізація, яку ми розробляємо, не матиме нічого спільного з федералізацією. Україна – унітарна держава, і це повністю відповідає ставленню українського народу. Понад 80 відсотків населення твердо стоять на позиції унітарності нашої держави», – зазначив Президент.

Глава держави наголосив, що децентралізація в Україні буде проводитися з використанням міжнародного досвіду. За його словами, уже працюють міжнародні експерти та радники, а за основу було взято досвід Польщі. При цьому він повідомив, що низки питань децентралізації не торкнуться, насамперед, це стосується оборони, тобто не буде ніяких делегувань прав чи створення місцевих батальйонів або народних міліцій, безпеки та зовнішньої політики. «У процесі децентралізації слід посилити відповідальність за сепаратистські заяви, які ведуть до розколу країни», – додав Президент. Також не буде компромісу в питанні державної мови – єдиною є й залишиться українська. При цьому, як підкреслив Президент, гарантуватиметься захист регіональних мов, які будуть прийнятні місцевими радами.

Нині доопрацьовується законопроект про внесення змін до Конституції, запропонований Президентом. Глава держави повідомив, що готовий Указ про створення конституційної комісії, і він запропонує очолити цю комісію Голові Верховної Ради Володимирі Гройсману.

Полтаваінформ

ОСОБИСТІЙ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

10 лютого 2015 року Миргородський міський голова Сергій Соломаха провів особистий прийом громадян. Цього разу до очільника звернулося 11 мешканців міста з питаннями щодо матеріальної допомоги, працевлаштування, ремонту дахів у багатоквартирних будинках, надання громадянам субсидій. Жодне звернення міського голови не залишило без належної уваги та детального роз'яснення.

Керівникам відділів та управлінь міської ради було доручено розглянути питання, які потребують детального вивчення, для надання ґрунтовної відповіді заявникам згідно з чинним законодавством.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

«ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ»

"Гаряча телефонна лінія" з питань роботи Миргородської філії ПАТ "Полтаваобленерго" відбудеться 25 лютого 2015 року з 16.00 до 17.00 години за телефоном 5-50-98.

На "гарячій телефонній лінії" чергують перший заступник міського голови Павленко Сергій Володимирович; начальник Миргородської філії ПАТ "Полтаваобленерго" Ряжко Андрій Олександрович.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

МИРГОРОДЦІВ ЗАКЛИКАЮТЬ ПОПРИБИРАТИ У ПІДВАЛАХ НА ВИПАДОК НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ

4 лютого міський голова Сергій Соломаха за участю представників відділу цивільного захисту міської ради та фахівців УДНС провів зустріч із головами будинкових комітетів. Говорили про першочергові заходи у разі виникнення надзвичайної ситуації у Миргороді.

Розпочинаючи нараду, Сергій Соломаха повідомив, що з 03 лютого міську ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту переведено в режим підвищеної готовності та заспокоїв учасників наради. У Миргороді нині все спокійно, але у зв'язку з подіями в Україні вся система цивільного захисту відповідно до розпорядження Уряду переведена в режим підвищеної готовності. Це, насамперед, пов'язано з терористичними актами, які відбуваються в східних областях України. Треба бути готовими протистояти непередбаченим ситуаціям. Для цього всі служби і мешканці мають згуртуватися. Спеціальні та комунальні служби вже працюють у посиленому режимі. У місті створено мобільну

групу для оперативного реагування, виділено автотранспорт для ліквідації аварійних ситуацій. Проблемним питанням на сьогодні є підготовка захисних укриттів. Міські служби зробили інвентаризацію об'єктів цивільного захисту. На більшості підприємств укриття відповідають нормам. Найбільше питань виникає з будинками. Не

скрізь є такий захист. Крім того, третина з них не відповідає вимогам. А як показує досвід східних областей, саме підвали в житлових будинках є ідеальним укриттям для мешканців. Для цього потрібно прибрати сміття, звільнити проходи, відремонтувати та відкачати воду в підтоплених приміщеннях. Чимало свідомих жителів ще під час першого заклику міських служб самотужки понаводили порядок у підвалах. Але ще залишаються приміщення, де треба попрацювати. Комунальні служби готові допомогти мешканцям. Їм треба

звернутися до комунальників і повідомити адресу та вказати, що необхідно зробити. Начальник МЖЕУ Олександр Марченко зазначив, що матеріали для цього є, робітники МЖЕУ вже працюють над відновленням електричних мереж у підвалах багатопверховок. Прикро те, що у багатьох підвальних приміщеннях невідомі громадяни пошкоджують щойно відновлені мережі.

Із роз'ясненнями про першочергові дії під час ймовірної загрози виступив перший заступник міського голови Сергій Павленко. Спеціалісти відділу персоналу та з питань мобілізаційної роботи і цивільного захисту міської ради повідомили, що найближчим часом на будинках буде розміщено пам'ятки про порядок дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій та стану безпеки в місті.

Учасники зібрання продемонстрували навчальний відеофільм "Збираємо екстрений рюкзак". (Див. стор. 2)

myrgorod.pl.ua



ВІДБУЛОСЯ НАВЧАННЯ МОБІЛЬНОЇ ГРУПИ ОПЕРАТИВНОГО РЕАГУВАННЯ

Минулого тижня у Миргороді відбулася навчальна перевірка готовності міської мобільної групи оперативного реагування на випадок виникнення надзвичайних ситуацій. До приміщення міської ради, визначеного як пункт збору, прибуло близько 30 одиниць техніки, укомплектованої згідно з вимогами необхідним обладнанням та фахівцями відповідних служб, що входять до складу міської мобільної групи оперативного реагування, створеної за розпорядженням міського голови від 2 лютого 2015 року про переведення миргородської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в режим підвищеної готовності.



За словами першого заступника міського голови Сергія Павленка, до мобільної групи були залучені фахівці відповідних служб: рятувальники, енергетики, спеціалісти водопостачання, теплопостачання, газопостачання, санітарно-епідеміологічної служби, міліція, дорожники, будівельники та медпрацівники.

Усі викликані мобільні групи вклялися у відведений час і до пункту збору з'явилися вчасно. Перед фахівцями було поставлено завдання: ліквідувати наслідки умовної пожежі з вибухом на бензозаправці по вулиці Сорочинській, 134. Учасники тренувального навчання із завданням справились: пожежа була ліквідована, потерпілі доставлені в медичні заклади, їм своєчасно надано першу медичну допомогу.

Під час навчальної перевірки всі діяти злагоджено та оперативно. У цілому представники обласного управління ДСНСУ навчання у Миргороді оцінили "добре".

Віра ЯВТУШЕНКО



НАВЧАННЯ З ПИТАНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

6 лютого у залі засідань міської ради відбулося навчання з питань цивільного захисту. На ознайомчий семінар запросили керівників підприємств, установ, організацій та торговельних закладів. Представники відділу цивільного захисту міської ради та фахівці УДНС у Полтавській області розповіли про першочергові заходи у разі виникнення надзвичайної ситуації у Миргороді.

Як зауважив перший заступник міського голови Сергій Павленко, відповідні навчання та тренувальні збори відбуваються у рамках заходів, передбачених розпорядженнями міського голови Сергія Соломахи, голови Полтавської ОДА Валерія Головка та Уряду. У зв'язку із загостренням ситуації на Сході України, кожна територіальна громада переведена у режим підвищеної готовності і має добре підготуватися, щоб у разі загрози мешканці змогли захиститися. Для цього у місті створено мобільну групу для оперативного реагування на ймовірні надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру, виділена спеціальна техніка на підприємств-



вах для реагування на виклики, облаштовуються підвальні приміщення та здійснюється додаткове патрулювання міста за участю громадських активістів. Інформаційну підтримку надають спеціалісти

навчально-методичного пункту Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області. Фахівці розробили відповідні пам'ятки та відеоролики про те, як діяти в екстрених ситуаціях. Усі охочі можуть отримати брошури в Олександра Маляра, попередньо зателефонувавши на номери 056-655-14-82, 096-535-14-09.

myrgorod.pl.ua

ШАНОВНІ ГРОМАДЯНИ!

У зв'язку із загостренням ситуації у Донецькій і Луганській областях України дотримуйтеся наступних заходів безпеки:

- не відкривайте двері незнайомим людям, не вступайте з ними в контакт на вулиці, у транспорті та інших громадських місцях;
- не беріть у незнайомих людей будь-яких предметів, не погоджуйтеся на прохання подивитися за їхніми речами або передати комусь пакунок;
- звертайте увагу на підозрілі предмети (сумки, пакети тощо), залишені без нагляду на вулиці, у транспорті, під'їздах будинків.

Ознаки, за якими підозрілий предмет можна визначити як вибухонебезпечний:

- характерна форма предмети (видовжена форма снаряду);
- наявність електричних дротів, що стирчать з предмета або тягнуться до нього, звуки, які лунають з предмета (цокання годинника тощо), світлові сигнали (мигання лампочки).

У РАЗІ Виявлення підозрілого предмета,

- попередьте про виявлений предмет людей, що знаходяться поряд;
- негайно (з безпечною відстані) повідомте екстрені служби (тел 101, 102);
- на безпечній відстані дочекайтеся прибуття фахівців, укажіть місце знахідки.

КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:

- наближатися до предмета, торкатися його, пересувати на інше місце або здійснювати на нього звуковий, тепловий чи механічний вплив;
 - користуватися поряд з предметом засобами радіо-та мобільного зв'язку (вони можуть спровокувати вибух).
- Нагадуємо, що уповноважені посадові особи органів СБУ, внутрішніх справ, інших силових структур мають право перевіряти документи громадян, що посвідчують їх особу, а у випадках, передбачених законодавством України, здійснювати особистий огляд та огляд речей. Ставтеся до цього з розумінням, адже це робиться для Вашої безпеки.

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Полтавської ОДА
Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області

ЗБИРАЄМО "ЕКСТРЕННИЙ РЮКЗАК"

"Екстрений рюкзак" - це загальноне визначення базового набору речей, необхідного цивільній людині у випадку евакуації із зони надзвичайної ситуації (землетрусу, повені, катастрофічного затоплення, військових дій тощо). Правильно укомплектований "екстрений рюкзак" містить індивідуальний мінімум одягу, предметів гігієни, медикаментів, продуктів харчування тощо, що повинні забезпечити нетривале автономне існування



Який рюкзак вибрати? Об'єм рюкзака вимірюється в літрах і в даному випадку залежить від того, скільки речей ви плануєте взяти. Тому краще придбати рюкзак після того, як основна частина необхідних речей буде зібрана і ви зможете адекватно оцінити той об'єм рюкзака, який вам потрібен. Вибирайте рюкзак із легких, але міцних матеріалів, що не промокають. Краще, якщо він буде яскравого забарвлення зі світловідбиваючими смугами та спеціальною накидкою від дощу. Що покласти в "екстрений рюкзак"? Орієнтовний його вміст може бути наступним:

1. Копії документів (паспорта, пенсійного посвідчення, свідоцтва про народження дітей, автомобільних прав, правостановлюючі документи на нерухомість тощо) зробіть заздалегідь і запакуйте у водонепроникну упаковку. Якщо є можливість відсканувати документи, то не завадить зберігання документів і на CD-дискі або Flash-накопичувачі у вигляді файлів зображень. Оригінали документів зберігайте у надійному місці, але таким чином, щоб у найкоротші терміни їх можна було взяти з собою.
 2. Кредитні картки та невеликий запас готівки.
 3. Дублікати ключів від будинку і машини.
 4. Карта місцевості, а також інформація про спосіб зв'язку і умовне місце зустрічі вашої родини.
 5. Засоби зв'язку та інформації (невеликий радіоприймач з можливістю прийому в УКХ і батарейки до нього, мобільний телефон із зарядним пристроєм).
 6. Ліхтарик і запасні батарейки до нього.
 7. Компас, годинник (перевагу надавайте водонепроникним).
 8. Ніж (краще - складний універсальний, до складу якого, зазвичай, входять такі інструменти: лезо ножа, шило, пилка, викрутка, ножиці тощо).
 9. Сигнальні засоби (свисток).
 10. Пакети для сміття об'ємом 120 літрів.
 11. Рулон широкого скотчу.
 12. Шнур синтетичний 4-5мм, близько 20 м.
 13. Блокнот і олівець.
 14. Нитки та голки.
 15. Аптечка першої допомоги, що містить базовий загальнопридатний набір ліків і засобів перев'язки, медикаментів, які потрібні саме вам (у разі хронічних захворювань). Віддавайте перевагу тим лікарським засобам, про правила застосування яких ви чітко обізнані, або покладіть у аптечку інструкції щодо їх застосування.
 16. Одяг: нижня білизна, шкарпетки, комплект верхнього одягу та взуття за сезоном. Одяг краще запакувати в герметичні вакуумні пакети: це значно зменшить його об'єм.
 17. Засоби гігієни: зубна щітка і паста, невеликий шматок мила, рушник (можна паперовий), туалетний папір, кілька упаковок одноразових сухих носових хусток, вологі серветки. Жінкам - засоби інтимної гігієни.
 18. Посуд металевий (кружка, ложка, миска, ніж). Можна взяти казанок ємністю 1 - 1,5 л.
 19. Засоби для розпалювання вогню (сірники, запальничка, сухе пальне).
 20. Запас їжі на 1-2 доби - калорійні продукти, що не займають багато місця, довго зберігаються (галети, суп-пакети та вермишель швидкого приготування, консерви у бляшанках, чай, кава, цукор тощо), вода питна у пластиковій пляшці (1,5 - 2 л.).
- Якщо в родині є діти, люди похилого віку, інваліди, то у вмісті "екстреного рюкзака" обов'язково треба передбачити речі для їх особливих потреб.
- Укладайте рюкзак так, щоб можна було швидко знайти потрібну річ. Будь-які предмети в "екстреному рюкзаку", які можуть прийти в непридатність через промокання, бажано запакувати в багаторазові поліетиленові гермопакети.
- І пам'ятайте: він повинен бути компактним і не дуже важким.

УДНС в Україні

РОБОЧА ПОЇЗДКА МИРГОРОДЦІВ У ГОРНУ ОРЯХОВИЦЮ

Делегація з Миргорода на запрошення муніципалітету Горної Оряховиці відвідала болгарське місто-побратим.

Договір про співпрацю м.Миргорода з м.Горна Оряховиця (Болгарія) було підписано у 2013 році. За умовами договору передбачається співпраця у сфері економіки і бізнесу, науки і техніки, збереження довкілля і соціального розвитку, розвитку туристичних і спортивних зв'язків, обмін творчими дитячими і молодіжними групами. У рамках партнерських зв'язків міська делегація у складі: Сергія Соломахи - міського голови Миргорода, Людмили Ільяшенко - начальника управління праці та соціального захисту населення, депутата міської ради, Олександра Карпенка - керівника підприємства "Контакт", члена виконавчого комітету та Лариси Педченко - начальника відділу культури і туризму - відвідали з дружнім візитом Горну Оряховицю.



Учасники поїздки ознайомилися з роботою міського муніципалітету Горної Оряховиці, структурою бюджетних установ та системою фінансування. Були присутні під час роботи профільних депутатських комісій, відвідали Центр на-

дання адміністративних послуг, побували у навчальних закладах та культурних центрах болгарського міста. Миргородські делегати по черпнули чимало корисних напрацювань у різних сферах життєдіяльності закордонних колег.
myrgorod.pl.ua

Найвідоміший український курорт "Миргород", який сьогодні має титул кращого курорту світу, було презентовано на 40-ій міжнародній виставці "Arab Health-2015", що проходила 26-29 січня в Об'єднаних Арабських Еміратах.

Поважний міжнародний форум зібрав численних представників двох десятків держав Близького Сходу, а також країн Західної Європи та США. Про його презентабельність свідчила присутність навіть поважних шейхів еміратів. Тож хоч програма мала назву "Здоров'я арабського світу", її аудиторія була набагато ширшою. І те, що очільника курорту "Миргород" було особисто запрошено до участі в цій програмі та організовано розширену презентацію санаторно-курортного комплексу, є сигналом визнання української оздоровниці важливим учасником міжнародного ринку курортних послуг.

"Участь у Міжнародному форумі стала вагомим продовженням нашої роботи із залучення іноземців до оздоровлення і відпочинку на курорті "Миргород". Ми активно працюємо у цьому напрямку тепер уже на міждержавному рівні. Тому програма візиту була дуже насиченою і продуктивною.

Прийомом було бачити, що результатом достойної презентації нашого курорту перед поважною публікою та численних консультацій стала щира зацікавленість представників країн Близького Сходу високим потенціалом і універсальністю наших оздоровчих програм. Вони високо оцінили наявність природних лікувальних факторів, таких як всесвітньо відома мінеральна вода та лікувальні грязі, широкий вибір і високу ефективність створених у нашому

ПО ДУБАЮ У ВИШИВАНЦІ
НОВИЙ КРОК ДО МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ



санаторно-курортному комплексі реабілітаційних відділень. Бо не секрет, що, маючи високі досягнення розвинених країн у медицині та індустрії відпочинку, вони майже не звертали уваги на профілактику захворювань та реабілітацію після них. А наш курорт продовжує активно розвивати цей напрямок, який робить оздоровницю конкурентноспроможною навіть у складній економічній ситуації. Для багатьох стала відкриття наша багаторічна співпраця з королівством Бахрейн, Катаром та іншими країнами Близького Сходу. І це додало позитиву в нашому спілкуванні. Тому що для нас вихід на цей ринок дає гарні перспективи. Продуктивним було спілкування і з нашими давніми партнерами із Західної Європи та США.

Участь у міжнародному форумі ще раз підтвердила, що досягнення потенціалу нашого санаторно-курортного комплексу потрібно ефективно презентувати і рекламувати. Під час візиту я мав можливість підготувати укладення ряду договорів про співпрацю. Залучивши підтримку наших давніх інозем-

них партнерів, а також Надзвичайного і Повноважного Посла України в Об'єднаних Арабських Еміратах пана Юрія Полуреза у подальшій активізації цієї співпраці. Усе це в близькому майбутньому дасть нам можливість залучити додаткові кошти, яких зараз так не вистачає і на рівні держави, і на місцевому рівні", - сказав, підсумовуючи результати візиту, генеральний директор "Миргородкурорту", заслужений лікар України, депутат Полтавської обласної ради Олександр Гавловський.

Хочеться привітати колектив курорту "Миргород" із новими вагомими досягненнями. Бо сьогодні вже цілком очевидно, що в часи важких випробувань для нашої держави важливо не лише захистити і відновити загарбані території. Не менш важливо протистояти загарбнику в інформаційній війні, завойовувати довіру у світі, формувати і підтверджувати здобутками позитивний імідж України, активно працювати над стабілізацією економіки. Тому приємно, що до стрічки новин, на жаль, сповнених сьогодні звідами з місць воєнних дій, курорт міста Миру додав інформацію про те, що навіть у найважчі часи нашими провідними підприємствами ведеться робота на перспективу. А це запорука майбутнього успіху.

П. КИРИЧЕНКО.

На фото: Олександр Гавловський (у центрі) на зустрічі з шейхом Сулітаном ібн Сакра аль-Касімі та Надзвичайним і Повноважним Послом України в Об'єднаних Арабських Еміратах Юрієм Полурезом

ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ "ПРО ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН"

У 2014 році до виконавчого комітету міської ради надійшло 722 звернення, що на 853 менше, ніж за аналогічний період у 2013 році (1575), із них письмових - 557 та 165 на особистому прийомі у міського голови; колективних звернень - 82 проти 89 у 2013 році. Кількість звернень зменшилась у зв'язку із відкриттям 1 липня 2013 року у м.Миргороді центру надання адміністративних послуг.

Усі звернення, що надійшли до виконавчого комітету Миргородської міської ради впродовж 2014 року, розглянуті міським головою та його заступниками і вирішені відповідно до чинного законодавства у структурних підрозділах та комунальних організаціях міста.

За 2014 рік надійшло 38 повторних звернень, які є своєрідним індикатором найбільших проблем, вирішення яких не завжди належить до компетенції виконавчого комітету міської ради.

Міським головою проведено 20 особистих прийомів громадян, із них 9 - у режимі "гарячої телефонної лінії", під час яких надійшло відповідно 165 (у 2013 - 187) звернень громадян. Першим заступником міського голови проведено 18 прийомів, під час яких надійшло 70 звернень громадян. Активно проводиться в місті така форма роботи, як "гаряча телефонна лінія" за участю керівників управлінь, відділів міської ради, підприємств та організацій міста, яких у 2014 році проведено 21.

Систематично після проведення особистого прийому міським головою, першим заступником, "гарячих ліній" відділів та управлінь відділом організаційної та інформаційної роботи надається інформація у засоби масової інформації, на веб-сайт для висвітлення питань, які цікавлять громадян.

На виконання розпорядженням міського голови від 12 листопада 2012 року за №67-р щомісячно проводи-

лися засідання комісії з питань розгляду звернень громадян при виконавчому комітеті міської ради. 24.04.2014р. та 19.09.2014р. року відповідно до плану роботи відділу організаційної та інформаційної роботи проведено семінар-наради з працівниками, відповідальними за роботу із зверненнями громадян у відділах, управліннях міської ради та комунальних службах міста.

Згідно з графіком перевіреним порядком організації роботи із розгляду звернень громадян у 12 управліннях та відділах міської ради. За результатами перевірок надані службові записки.

18 червня 2014 року на засіданні виконавчого комітету виконання Закону України "Про звернення громадян" у комунальних підприємствах міста". Перевіркою охоплено КП "Спецкомунтранс", КП "Комбінат благоустрою і озеленення", МКП "Ритуал" та вказано на недоліки в упорядкуванні системи документообігу.

Щомісячно проводиться день контролю за зверненнями громадян. Особлива увага приділяється аналізу причин колективних, повторних звернень та звернень, які надходять до органів влади вищого рівня.

Ефективно впроваджується в життя громади Миргорода така форма діалогу, як інтерактивна платформа "Відкрите місто". Цей проект дає мешканцям можливість вирішити важливу громадську проблему, звернувшись до відповідаль-

ного за прийняття рішення чиновника у міській раді. Із липня 2014 року активними користувачами платформи стали 72 дописувачі. Станом на 01.01.2015р. порушено 84 проблеми, із яких 36 на даний час не вирішено через брак коштів на виконання тих чи інших робіт.

У виконавчому комітеті Миргородської міської ради налагоджено щоденний телефонний зв'язок для людей з обмеженими фізичними можливостями. За 2014 рік надійшло 83 звернення від громадян пільгових категорій, а саме: інвалідів I, II та III групи - 10, "дітей війни" - 48, учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій - 13, від членів багатодітних сімей, одиноких матерів - 2, від ветеранів праці - 10 звернень.

Упродовж 2014 року до виконавчого комітету Миргородської міської ради надійшло поштою 42 запити на інформацію, із них: 18 запитів від громадян; 19 - від юридичних осіб.

На всі запити було вчасно надано вичерпну кваліфіковану відповідь упродовж 5-ти днів.

Виконавчий комітет Миргородської міської ради намагається всебічно забезпечити прозорість та відкритість діяльності місцевих органів виконавчої влади та реалізувати право кожного громадянина на звернення.

Л. С. АРТИКУЛЬНА,
начальник відділу організаційної та інформаційної роботи

ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ

1 НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ
● 1-кімн. квартиру, 2/2 пов. цегляного буд. з/п 30,1 кв.м, не кутова, ремонт.
Вул. Вокзальна 29.
Тел.: (093)6623423.

● Будинок у курортній зоні, з/п 54 кв.м. з/д 7 сот. Ціна за домовленістю.
Тел.: (050)6851986.

● 1/2 будинку в курортній зоні, всі зручності, з/д 1 сот.
Тел.: (050)6851986.

● Недорого продам або здам 1/2 будинку в районі Нафтомістечка. 22,4 кв.м, опалювальний котел, газ, електроенергія, телефон, точка радіомовлення.
Тел.: (066)1047011.

● Земельну ділянку 10 сот. під забудову в Миргороді по вул. Мініна, серед новобудов. Поруч річка, сосновий ліс, комунікації та асфальт. Держакт. 4000у.о.
Тел.: (050)3059195.

● Земельну ділянку під забудову 10 сот. Всі комунікації поряд, район Дранки.
Тел.: (063)7117139.

● Гараж 5x7, кооп. "Політ", біля бурякопункту 12000грн.
Тел.: (066)2123554.

● Гараж 6x4 у районі стадіону, 20000грн.
Тел.: (098)3332822.

● Гараж 5x8, кооп. "Чайка", вул. Тичини, ворота 3x2,45, під бус, недобудований, балки та дошки на дах, 20000грн.
Тел.: (097)4384197.

ЗДАМ
● Кімнату на тривалий час неodrуженій дівчині. Центр Миргорода. Недорого.
Тел.: (068)2654290.

● Квартиру, будинок подово. Тел.: (050)3046527, (098)2903413, (063)6349698.

● Будинок подово. Тел.: (093)5743294.

● Квартиру, будинок подово. Тел.: (063)3076857

● Квартиру щодобово, погодинно, надамо звітні документи для відрядження.
Тел.: (050)3310096.

2 АВТОТЕХНІКА

ПРОДАМ
● Авто Фіат "Добло" рожевого кольору, в гарному стані. Недорого.
Тел.: (067)9151272.

● ОПЕЛЬ ВЕКТРА 1998р. універсал, 1.8, мех. кондиц. Пробіг 235 тис. гарний стан, 102 тис.грн.
Тел.: (066)4294772, (093)1016322.

● ИВЕКО 3510 двоскатний, довгий, бус.
Тел.: (063)3076857.

КУПЛЮ

● Авто ВАЗ для себе.
Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

● Газове обладнання на легкове авто.
Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

КУПЛЮ БИКІВ, КОРІВ ДОРОГО!

Тел.: (068)7592941 (095)5475227

3 БУДМАТЕРІАЛИ

● Залишки будівельних матеріалів. Цегла, керамзит, плити пустотні.
Тел.: (050)0483306.

● Радіатор чавунний новий 4секції, та 6/в 8 секції ціна договірна.
Тел.: (063)0431086.

4 ЕЛЕКТРОПОБУТ ТЕХНІКА

ПРОДАМ
● Торговельне обладнання. Холодильник і морозильник (вітрини).
Тел.: (063)3076857.

● Недорого системний блок на запчастини.
Тел.: (099)4177923.

● Системний блок новий, гарантія. Тел.: (097)6789389.

● Монітор новий, гарантія. Тел.: (093)4790171.

● Ноутбук новий, гарантія. Тел.: (066)6980099.

● Супутникові тюнери. Прошивка та ремонт. Тел.: (066)8327612.

● Продаж і монтаж систем відео спостереження.
Тел.: (099)6645655.

КУПЛЮ

● Професійний шурупокрут (Makita, Bosch, De Walt) 6/в. Тел.: (067)5737359.

● Промисловий (потужний) свердильний верстат б/в. Можливо несправний.
Тел.: (067)5737359.

● Зварювальний апарат інвертор, потужність до 150А. Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

● Магнітофон "Маяк" двохкасетний.
Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ

ПРОДАМ
● Шубу із нутрії темно-коричневого к-ру, поліровану, розм.. 52-54.
Тел.: (063)8158297.

● Розпродаж у зв'язку із завершенням сезону. ТЦ "Сільпо", м-н "Дісконі".
Тел.: (063)2926622.

6 КИЛИМИ та МЕБЛІ

ПРОДАМ
● Спальний гарнітур "КЛАСИК".
Тел.: (093)1585339.

ІНФОРМАЦІОННА РУБРИКА ГАЗЕТИ «МИРГОРОД-НАШ ДІМ»

Телефони для подачі оголошень: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ
● Дитячу коляску для двійні "ZEKIWA DUO NEW" зима-літо, майже нова.
Тел.: (093)5506760

8 СІЛЬПРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ
● Мед квітковий.
Тел.: (099)3597901.

9 ТВАРИНИ

ПРОДАМ
● Кабана, вага 160кг, виготовлений по-домашньому, 25грн. за кг.
Тел.: (066)1763415.

● Кабана, 300 кг.
Тел.: (066)2940341.

● Безкоштовно візьму, або недорого куплю персидське кошеня рудого кольору.
Тел.: (099)1511089.

● Благодійний фонд "Щаслива лапа" шукає добрі руки для цуценят без породи.
Тел.: (067)2183265.

● Кіт британський, зі стоячими вушками, запрошує на в'язку.
Тел.: (066)2116928.

● Віддам у добрі руки цуценят для охорони подвір'я, вік 4 міс., злі, вул. Петрівська, 17, (олійниця)

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

● Надам послуги репетитора загальної практики (усі предмети).
Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

● Торти та інші кондитерські вироби на будь який смак і тематику.
Тел.: (093)0112022.

● Шукаю інструкторів з фітнесу та пілатесу на постійну роботу.
Тел.: (066)7192327, (093)2182166.

● Швидко та якісно зварювальні роботи.
Тел.: (066)8776194, (063)7309257.

● Різноманітні будівельні роботи, демонтаж.
Тел.: (093)3127005, Юрій.

● Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінаату.
Тел.: (093)55330195, (097)5330839.

● Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи.
Тел.: (063)4461828, (05355)50045.

● Ремонт оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого.
Тел.: (098)4344392, (096)6975824.

● Якісно виконаю монтаж ламінаату, МДФ, вагонки та пластику.
Тел.: (050)8712053, (05355)48078.

● Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих.
Тел.: (093)8923072, (05355)57016.

● Ремонт та пошив одягу. Ательє "Лілея" 2-й поверх "Сільпо".
Тел.: (066)1825868, Ніна.

● Заміна елементів живлення (батареї, акумулятори) в годинниках.
Вул. Гоголя 98/6, "Сільпо" 2-й поверх.

● Ремонт пральних машин-автомат. з виїздом майстра. Сервіс, гарантія, обслуговування.
Тел.: (066)7584491.

● Ремонт пілососів, телевізорів, мікрохвильових печей та іншої побут. техніки.
Тел.: (066)4714555.

● Ремонт Т-2, супутникових тюнерів, пультів ДК.
Тел.: (066)8327612.

● Відеозйомка урочистостей.
Тел.: (05355)55311.

● Супутникове телебачення. Встановлення, налаштування, продаж.
Тел.: (099)7186192, (068)2654136, (063)3243388.

● Якісно виконаю роботи з монтажу гіпсокартону, ламінаату, МДФ, вагонки, плитки.
Тел.: (097)7232451.

● Юридичні послуги, земельні паї, спадок, власність.
Тел.: (095)8488997, (063)0315097, (096)5457646.

● Надам послуги: електрика, охоронні сигналізації, системи відео спостереження.
Тел.: (063)0599318.

● Рушницю для підводного полювання.
Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

12 ЗНАЙОМСТВА

● Шукаю жінку серця. Лагідну, ніжну, чемну, світлої вдачі, з очима водоля. Віком за 40.
Тел.: (099)3070869.

13 ІНШЕ...

ПРОДАМ
● Крайко-лицювальний верстат (меблеве виробництво). Товщина крайки 0,4-3 мм., температура плавного регулюється. Автоматична подача та обрізання. Ціна 800у.о.
Тел.: (093)4205809.

● Форматно-розкрійний верстат (меблеве виробництво). Довжина пропилу 2840 мм. Ціна 2500у.о.
Тел.: (093)4205809.

КУПЛЮ
● Промисловий рейсмус б/в.
Тел.: (067)5737359.

СВЯТО ЗАКОХАНИХ – СВЯТО МИРУ

Вважається, що день св.Валентина святкують уже близько 16 сторіч. За легендою, покровителем усіх закоханих став ранньохристиянський священик Валентин із римського міста Терни. У ті часи імператор Клавдій II заборонив своїм легіонерам одружуватись, щоб сімейні проблеми не заважали солдатів виконувати свої обов'язки. Але кохання заборонити неможливо, і тоді на допомогу молодим парам прийшов саме священик Валентин, який таємно вінчав закоханих, незважаючи на сувору заборону і загрозу покарання. Усі таємниці рано чи пізно викриваються. Так сталося і з Валентином: його заарештували та стратили. За легендою, Валентин був закоханий у дочку наглядача в'язниці і написав їй листа про свої почуття... Лист було прочитано вже після страти.



Сьогодні навколо святкування дня закоханих точиться безліч суперечок. Багато хто вважає цей день відголоском чужої культури, хтось непогано заробляє на виготовленні атрибутики та сувенірів, а для деяких людей це просто гарна нагода посвятити (як і День паризької комуни, чому б і ні), Але для більшості 14 лютого – день, в який варто розбудити в собі романтизм, який заснув від щоденної рутини. Пригадати, що вже давно не дарував квіти матері своїх дітей та, й взагалі, давно не називав її коханою.

Пізніше Валентин був канонізований католицькою церквою як мученик, що постраждав за віру. А в 496р. римський папа Геласій I оголосив 14 лютого Днем святого Валентина. Але з 1969р. через реформу богослужіння ім'я св.Валентина було вилучено з літургічного календаря католицької церкви через недостовірність свідчень про його життя. Цікаво, що ще в дохристиянські часи, саме в середині лютого, римляни святкували фестиваль еротизму Lupercalia на честь богині любові Juno Februata.



Світ, в якому ми живемо, переповнений подіями, які занадто часто відсувають на другий план особисті та сімейні стосунки. Щоденна боротьба за виживання сірою хмарою наповзає на сяйво теплих почуттів. І особливо саме в цей день ми повинні прокинутися з посмішкою, побажати доброго дня коханій людині та навіть цілому світу і почати новий день із щирим коханням у серці. Адже щирі почуття – це краса душі, а краса, як відомо, врятує світ.

Володимир РЯБЕЦЬ.

КАРТКА – ЗАМОВЛЕННЯ приватного оголошення у газету «МИРГОРОД – НАШ ДІМ»

Впишіть номер рубрики	Виберіть послугу	Текст оголошення друкованими літерами (не більше 10 слів)	На 1 раз <input type="checkbox"/>
Вибір рубрики	<input type="checkbox"/> Продам <input type="checkbox"/> Куплю <input type="checkbox"/> Обмінюю <input type="checkbox"/> Зніму <input type="checkbox"/> Здам <input type="checkbox"/> Надам <input type="checkbox"/> Шукаю <input type="checkbox"/> Виконаю <input type="checkbox"/> Своє:	На 4 рази <input type="checkbox"/>
1 НЕРУХОМІСТЬ		
2 АВТОТЕХНІКА		
3 БУДМАТЕРІАЛИ		
4 ЕЛЕКТРОПОБУТ ТЕХНІКА		
5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ		
6 КИЛИМИ та МЕБЛІ		
7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ		
8 СІЛЬПРОДУКЦІЯ		
9 ТВАРИНИ		
10 ПОСЛУГИ та РОБОТА		
11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ		
12 ЗНАЙОМСТВА		
13 ІНШЕ...		
ВАШІ ДАНІ (для редакції, у газеті не друкуються)			
Прізвище, ім'я		Телефон	
Адреса		Телефон	
З умовами подачі оголошень ознайомлений(а) і погоджуюсь (підпис)			
Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальноновизнаним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані. Залишаємо за собою право скорочувати оголошення без втрати їх змісту. За зміст і достовірність відповідають автори оголошень.			Картка № 001 Безоплатно лістає до 01.03.2015р.

УМОВИ РОЗМІЩЕННЯ ОГОЛОШЕНЬ

- У картку-замовлення вноситься один предмет купівлі-продажу-обміну або один вид послуг.
- Картка заповнюється розбірливим почерком або друкованими літерами.
- Картка-замовлення має термін дії, указаний на ній.
- Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальноновизнаним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані.
- Автор оголошення повинен вказати свої прізвище, ім'я та адресу (конфіденційна інформація не розголошується і в газеті не друкується). Оголошення без зворотних даних автора не розглядаються.
- Подати оголошення або замовити рекламу також можна за тел.:

(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070,

або E-mail: gazetamirgorod@i.ua

7. Під час дії акції приватні оголошення від громадян публікуються безкоштовно.

Акція триває до 1 березня 2015р. і може бути продовжена.

21 лютого представники всіх націй і народностей відзначають Міжнародний день рідної мови. Це свято було проголошене на Генеральній конференції ЮНЕСКО, яка відбулася 17 листопада 1999 року. В Україні це свято існує з 2002 року, коли з метою зміцнення державотворчої функції української мови, сприяння вільному розвитку і використанню інших мов національних меншин України Президент України підписав відповідне розпорядження про відзначення Міжнародного дня рідної мови. Для кожного народу такий день є урочистим, гідною нагодою ще раз нагадати про необхідність бути єдиним.

Нашому народові, здається, зараз про це нагадувати не потрібно. Та все одно вкотре хочеться наголосити: мова для нас – це той цемент, що скріплює націю. Кожен свідомий українець це розуміє і вкладає таке розуміння своїм дітям. Однак і заклади освіти і культури не повинні лишатись осторонь. Саме тому міська бібліотека для дорослих ім. Д.Гурамівшвілі щорічно пропонує своїм читачам виставки, перегляди, цікаві масові заходи, публікує у пресі огляди літератури. Цього року читачів зустрічає книжкова виставка "Я всім на світі поділюся з вами, та мови рідної нікому не віддам".

Перший розділ виставки "Пам'ять століть відтворена у слові" розповідає про історію формування, розвитку та боротьби за існування в утисках та поневір'ях стількох століть нашої мови. Книга "Українська мова у ХХ сторіччі: історія лінгводику" за редак-

МИ ЖИВЕМО, ДОКИ ІСНУЄ НАША МОВА

21 ЛЮТОГО – ДЕНЬ РІДНОЇ МОВИ

цією відомого мовознавця, професора Києво-Могилянської академії Лариси Масенко збирала документи і матеріали про те, як нищилась українська мова впродовж радянського періоду. Це видання, безперечно, буде цікавим для всіх, кому небайдужа доля рідної мови та доля свого народу, адже вони нерозривно поєднані.

Другий розділ має назву "Із слова починається людина, із мови починається мій рід". Тут зібрано мовознавчі праці, підручники з культури мови, ділового мовлення та різних галузей мовознавства. Особливу увагу хочеться звернути на книгу "Рідне українське слово" ректора Полтавського педуніверситету, професора Миколи Степаненка. Ця людина відома своїм винятковим патріотизмом, залюбленістю в українське слово та увагою до проблем сучасної української мови. Тож ця книга стане гарним співрозмовником для тих, кому теж цікаві ці питання.

У третьому розділі "Без мови нація німа" розкриваються такі важливі моменти, як мистецтво правильно говорити, українська мова у діловому спілкуванні, шляхи залучення молоді до боротьби за чистоту мови. Цікавою є книга "Ім'я дитини в українській родині", автор якої, мовознавець Любомир Белей, приділяє велику увагу історії імен українців, пропонує читачам християнський календар імен, а також тлумачення значення імен, щоб кожен міг вибрати для своєї дитини вдале ім'я.



Останній розділ "Мистецтво дихати красою слова" допоможе з'ясувати значення крилатих висловів, простежити походження слів, говорити правильно завдяки виданням з культури мови. Особливе місце на виставці посідає книга Михайла Слабошпичького "Петро Яцик. Українець, який відмовився бути бідним". Це надзвичайно цікава історія непересічної людини, нетипового українця, сина простого селянина, який у неповних тридцять потрапив до Канади і був змушений починати все з нуля. Не маючи нічого, жодної підтримки, Петро Яцик став мільйонером. Та не за це ним захоплюються, не через це із вдячністю згадують уже декілька поколінь українців по всьому світу. Правда в тім, що Петро Яцик зробив величезний вне-

сок в українську освіту, і не тільки там, де жив, у Канаді, а й у нас, в Україні. Адже більшість школярів і студентів чули, а деякі і брали участь у конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика. Він заснував цей конкурс у 2001-му, і відтоді щороку в листопаді, на День української писемності і мови, стартує це змагання для найвідданіших прихильників нашої мови. Тож навіть після того, як пішов із життя, Петро Яцик продовжує підвищувати престиж усього українського у світі. Ця книга цікава не тільки як життєпис успішної людини, мецената і громадського діяча. Це приклад того, що кожен із нас, наполегливо працюючи, може досягти успіху.

Також виставку прикрашають прекрасні поетичні рядки про мову Юрія Рибчинського, Ніни Красоткіної, Олега Самойлюка. Тож хочеться запросити всіх охочих на книжкову виставку і нагадати:

*Ми живемо, доки існує наша мова
І доки є повітря і вода,
І ввечері лунає колискова,
І місяць прямо в душу загляда.
Ми живемо і дихаємо лиш доти,
Як сльози серця линуть на папір,
Коли в хвилини щастя чи скорботи
Народжується чийсь безсмертний твір...
У кожен день просочується слово,
А дні до прірви вічності летять.
Не можна уявити життя без мови,
Бо мова – то і є саме життя...*

Маргарита ОЛІЙНИК-ЛОКАЙ,
бібліограф Миргородської міської публічної бібліотеки для дорослих ім. Д.Гурамівшвілі

360 РОКІВ ІЗ ДНЯ НАРОДЖЕННЯ МАРУСИ ЧУРАЙ

Уже традиційно музей Давида Гурамівшвілі гостинно приймає у своїх отинах студентів Університету третього віку. Ось і минулого тижня спільно з членами літературного об'єднання "ДієСлово" відбувся лекторій, присвячений 360-й річниці з дня народження Марусі Чурай.

Про життєвий і творчий шлях Марії Гордіївни Чурай, а саме так звучить справжнє ім'я полтавської піснярки, розповіла голова літературного об'єднання "ДієСлово" Лариса Гараган. Із



маловідомих історичних даних знаємо, що Маруся народилася у 1625 році в Полтаві в родині козацького сотника Гордія Чурай. Від батька дівчина успадкувала чесність, незламність духу, гідність, душевну красу, а від матері – чарівний співочий голос. Співати Маруся почала ще в ранньому дитинстві, а згодом – і писати пісні. Її прости і водночас сповнені глибокого змісту пісні нікого не лишали байдужими. Усім відома історія нещасливого кохання Марусі Чурай, оспіваного у пісні "Ой не ходи, Грицю, та й на вечорниці". Ймовірно, що ця і багато інших пісень, як от: "Шов милий горноською", "Засвістали козаченьки", "Грицю, Грицю, до роботи" – написані саме нею. Більшість цих пісень відомі у виконанні Раїси Кириченко. Крім цього, про Марусю Чурай написано близько 10 творів. Серед них і найбільш відомий "У неділю рано зілля копала" Ольги Кобилянської, а також історичний роман у віршах Ліни Костенко "Маруся Чурай", в якому поетеса наділила свою героїню найкращими рисами широкі української дівчини.

І хоча документальних даних про життя Марії Гордіївни Чурай дуже мало, її пісні свідчать, що вона не легенда. Пройдуть роки, а Маруся Чурай так само буде промовляти до нас своїми піснями.

Віра ЯВТУШЕНКО

Цього року ми відзначаємо 345-у річницю від дня народження нашого земляка, видатного козацького літописця, автора найвеличчішого і найдокументальнішого твору в українській історіографії Самійла Васильовича Величка.

Народився він в с. Жуки під Полтавою в 1670 році. Батько його Василь Величко був людиною грамотною, мудрою і шанованою, мав велику книгарню, багато розповідав синові про славне козацьке життя. Згодом Самійло закінчує один з найавторитетніших в Європі навчальних закладів – Києво-Могилянську академію, де вивчив латину й чотири іноземні мови, після чого почав служити у домі генерального писаря Василя Леонтійовича Кочубея. Дослужився до канцеляриста війська Запорозького, брав участь у походах. Як відомо, мотивом картини Іллі Рєпіна "Запорожці пишуть листа турецькому султану" послужило оповідання С. Величка про похід Івана Сірка на Крим і про лист кошового до кримського хана в першому томі знаменитого Літопису. У чому саме полягала служба Самійла Величка у військовій канцелярії ми не знаємо, але йому довелося пережити чимало. Сам він пише: "За мою довготочну і вірну службу моя недолга заплатила мені крайнім нещастям у самому кінці 1708 року, про що можна буде розказати далі під вищезазначеним роком". А сталося так, що як людину наближену до гетьмана Мазепи, котрий перейшов на бік шведського короля Карла XII, московити заарештовують Величка, який із в'язниці виходить аж у 1715 році за сприяння сина Василя Кочубея. На службу Самійло вже так і не повернувся. Спершу він оселяється в Диканці, а потім – у с.Жуки, де були маєтки Кочубеїв. Саме тут він починає роботу над Літописом. Саме тоді зародився інтерес до історії рідного краю. Величко розшукує козацькі літописи, збирає старовинні книги, в яких ідеться про минулі часи, усні розповіді старожилів.

Роз'єднаність українців, які впродовж кількох століть не мали власної державності, й чвари козацької старшини, час-

ЛІТОПИСЕЦЬ ЧАСІВ КОЗАЦТВА

(БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ОГЛЯД ДО 345-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ С. ВЕЛИЧКА)

тина якої орієнтувалася на Москву, а інша – на Варшаву привели до поділу України між агресивними сусідами, а пізніше – до втрати державності. Напевно, з цього болу й народився величкий Літопис, який відтворює життя України з 1648 до 1700 років. Це багатовимірний твір, який вміщує в собі і хроніку, й історичне дослідження, й художньо-публіцистичне та філософське полотно друком у чотирьох томах під назвою "Літопись соборний в юго-западній Росії в XVIII веку".

Літопис складається з 4 частин:

- перша – "Сказание о войне козацкой з полками через Зеновья Богдана Хмельницкого..." – змальовує події 1648 – 1659 років.
- друга і третя частини, які охоплюють 1660–1686 та 1687–1700 роки, названі "Повестования летописная с малороссийских и иных отчасти поведених собранная и zde описанная" і містять значну кількість власних спостережень Величка й ґрунтуються на документах гетьманської канцелярії.
- у 4-й частині зібрано додатки з різних документів XVII століття.

Мав би писати й далі, але, на жаль, багаторічне розумове та фізичне напруження позначилися на здоров'ї літописця: він осліп, але й далі продовжував диктувати нові сторінки свого літопису найіншим писарчукам.

Нове дихання літопису С. Величка дав Валерій Шевчук, який переклав козацьке творіння на сучасну українську мову. Друге повне видання здійснене 1991 року у видавництві "Дніпро" (Київ). Книга широко проілюстрована автентичними матеріалами й містить наукові коментарі.

Помер С. Величко в с.Жуки десь після 1728 року, точної дати немає. На жаль, могила літописця на прицерковному цвинтарі у Жуках до нашого часу не збереглася, та в центрі села, на узвишші, поруч із новозбудованою каплицею Покрови Пресвятої Богородиці й курганом пам'яті

встановлено гранітну брилу, яка символізує останнє пристанище славного історика козаччини.

Нині в селі зводиться Меморіальний комплекс слави українського козацтва, а з 2003 року з метою вшанування пам'яті славного козацького літописця – сина Полтавщини – та презентації найкращих зразків національної культури започаткована обласна літературна премія імені Самійла Величка.

Для написання статті була використана нижче наведена література, з якою Ви можете детальніше ознайомитися, звертавши до міської бібліотеки для дорослих ім. Д. Гурамівшвілі.

Кучеренко Л. Літопис Самійла Величка надихнув Іллію Рєпіна на картину "Запорожці пишуть листа турецькому султану" // Полтавська думка. – 2013. – 14 лютого. – с.3

Скобельський В. Славу козацьку оспівав навіки // Голос України. – 2010. – 2 березня. – с.21

Реверук В. Козацький літописець // Зоря Полтавщини. – 2010. – 10 лютого. – с.2

Апанович О.М. Козацька енциклопедія для юнацтва. – К.: Веселка, 2009. – 719с.: іл.

Провідники духовності в Україні: Довідник / за ред. І. Ф. Кураса. – К.: Вища шк., 2003. – 783с.

Степанішин Б. Давня українська література в школі. – К.: Либідь, 2000. – 504с.

Гуржій О.І. 100 великих постатей і подій козацької України. – К.: Аріп, 2008. – 464с.: іл.

Історія української культури у 5 томах. Т.3 Українська культура другої пол. XVII – XVIII ст. – К.: Наук. Думка, 2003. – 125с.

Величко С. Літопис у 3-х томах / Пер. вступ. ст., комент. В. О. Шевчука. – К.: Дніпро, 1991. – 371с.

А.ГУСЕВА, провідний бібліотекар міської бібліотеки для дорослих

НАРОДОЗНАВСТВО В РОБОТІ МУЗИЧНОГО КЕРІВНИКА

Народознавство – це народ, його історико – культурні традиції, духовний досвід. Це поняття вбирає в себе пласти матеріальної і духовної культури народу. Тут і традиції, звичаї, обряди, фольклор і житло, одяг, кулінарія, трудова діяльність.

В. Скуратівський

3 лютого 2015 року на базі ДНЗ №7 "Яблунька" м. Миргорода (за ініціативи Пирогова О.В.) відбувся семінар – практикум для музичних керівників дошкільних навчальних закладів на тему "Народознавство в роботі музичного керівника". Під час роботи семінару присутні обговорили питання народознавства, духовного розвитку дитини, переглянули фольклорне свято "Вечори на хуторі біля Почапець" за мотивами відомого твору М. Гоголя.

Дошкільний навчальний заклад №7 "Яблунька" знаходиться у віддаленому, мальовничому мікрорайоні "Почапець". Дитячий садок як освітній осередок бере активну участь у житті мікрорайону, часто виступає з виступами перед місцевими жителями в будинку культури. Тож у казковому дійстві, яке ви-

дтворили педагоги та діти, взяли участь і члени міського фольклорно – етнографічного ансамблю "Вечорниці". Дошкільнята з радістю поринули у захоплююче дійство, співали обрядові пісні, колядки та щедрівки, виконували українські таночки, грали в народні ігри, щедрували, засівали та бажали всім людям здоров'я і миру, злагоди і добробуту в рідній оселі та країні. Майстерно виконали роль Солохи вихователь Ксьонз О.М., Чорта – Коваль О.О., Пацюка та Цариці – Дяченко Н.М. Музичний керівник закладу Валентина Друзь вдало підбрала репертуар народознавчого спрямування – яскравий, легкий, зрозумілий, доступний для дитячого виконання. Над казковим оформленням зали, костюмами дітей та головних героїв, обладнанням, атрибутами і



матеріалами працював весь дружний колектив дитячого садка разом із батьками вихованців. Свято вдалося на славу!

Учасники семінару, ознайомившись із досвідом роботи педагогічного колективу ДНЗ №7 "Яблу-



нька" з питань народознавства, відмітили, що в усіх дошкільних навчальних закладах міста педагоги в процесі життєдіяльності дошкільників формують у них уявлення про свій народ, національні корені, родинні обереги, народні промис-

ли, мистецтво, залучають малюг до української національної обрядо-

вості, підготовки та проведення народних свят, розваг, широко використовуючи при цьому матеріали народознавчого змісту.

В.П.СИЛКО, методист методичного кабінету відділу освіти Миргородської міської ради

Життя людське має два крила, які дають наснагу топтати ряс на цій землі, – родина і робота. Для мене та моїх колег школи № 4, яка майже сто років була домішкою тисячам дітям, ці поняття є одним цілим. Пройшло 10 років, як перестала функціонувати рідна личанська школа, але це не знищило нашу міцну, дружню родину справжніх людей, колег, професіоналів.

І ось 16 січня 2015 року 31 колишній працівник школи зібралися на зустріч друзів у приміщенні школи № 1. З яким хвилюванням і душевним трепетом заходили до зали чотири директори школи, педагоги, технічні працівники, яким теплом і любов'ю світилися очі всіх присутніх!

Спогади, спогади... Ними щедро ділилися директори школи № 4 Ігнатюк Михайло Васильович, Шевченко Петро Якимович, Похно Євген Євгенович, Василевич Володимир Леонардович. Яким насиченим і цікавим було шкільне життя! Про нього розповідали "незмінні" впродовж багатьох років заступник директора Сердова Валентина Олександрівна, вихователь групи продовженого дня Проскура Тетяна Андріївна, заст. директора останніх років Федоренко Оксана Михайлівна, Чемара Вале-

НЕЗАБУТНЯ ЗУСТРІЧ

нтина Григорівна, Пляшник Людмила Сергіївна.

Родзинкою вчора-зустрічі став відеофільм про найкращі роки життя кожного з нас, який підготувала Кононенко Наталія Анатоліївна. Ми сміялися і плакали, пригадуючи найцікавіші моменти шкільних подій. Із сумом та величезною шанобою пригадали тих, кого немає сьогодні з нами: Демченко Марію Марківну, Даніліну Марію Іванівну, Проскуру Тамару Пилипівну, Закаблука Миколу Івановича, Марченко Валентину Іванівну, Ружиленко Олександр Павліну, Шапран Валентину Миколаївну... Вічна їм пам'ять!..

Для кожного з нас четверта школа запам'яталася чимось особливим: шкільними буднями і святами, добрими вчинками, надзвичайно людськими стосунками як між педагогами та працівниками закладу, так і між дітьми та їх батьками. Наша незабутня школа була для мешканців мікрорайону "Личанський" осередком культури, навчання, зразком школи-родини, де найперш цінувалися людські якості, де в дитяч виховувалися доброта, співчуття, вміння при різних життєвих обставинах залишатися справжніми людьми. Цього навчали дітям педагоги: Химочка Ніна Іванівна, Назаренко Марія Леонтівна, Шульченко

Ольга Василівна, Шульгіна Юлія Григорівна, Гутнік Лариса Миколаївна, Пилипенко Андрій Спиридонович, Бондаренко Анатолій Миколайович, Таран Тетяна Іванівна, Білоцерківець Наталія Володимирівна,



Логвин Микола Михайлович, Іванченко Анатолій Миколайович, Ляшенко Алла Олександрівна, Приходько Валентин Володимирович, Горбовець Алла Олександрівна.

Наша школа та подвір'я завжди

були чистими і затишними завдяки зусиллям техпрацівників Кривенко Марії Андріївни, Вакуленко Валентини Миколаївни, Щербань Галини Валентинівни. А якими смачними обідами смакували ми завдяки кулінарному таланту Сіренко Марії Миколаївни, а як цікаво було у шкільній

лаkleй Світлана Володимирівна.

18 років мого життя пройшло в стінах найкращої у світі школи № 4. І я не пригадую жодного випадку непорозуміння, суперечок, пліток, які так характерні для будь-якого колективу, особливо в більшості своєї жіночого. Якщо і виникали якісь проблеми, вони завжди вирішувалися толерантно і виважено. Наша рідна четверта стала для кожного з нас мірилом справжньої педагогічної етики й честі. Про високий професіоналізм педагогів невеличкої школи свідчить і те, що майже в усіх навчальних закладах міста на керівних посадах працюють наші вчителі. Їх цінують за високий професіоналізм, людяність, вміння працювати, дружити, спілкуватися.

Усе проходить у цьому світі: любов і ненависть, добро і зло. Залишається тільки пам'ять – вічна, добра пам'ять серця. І я впевнена, що в нашій пам'яті залишиться незабутня зустріч, яка ще раз довела: ми були, є і будемо єдиним колективом, для якого немає "колишньої школи", для якого понад усе – людяність і добро в серцях і душах... Спасибі тобі, наша четверта, ми завжди будемо тебе пам'ятати!..

В.Г.ЧЕМАРА, заступник директора з навчально-виховної роботи центру естетичного виховання

ПРО ЗНАЧЕННЯ ЕМОЦІЙ У РОЗВИТКУ ДИТИНИ

Кожен день вимагає від творчого педагога пошуку нових форм і методів розвитку дитини. Що важливіше: почуття, емоції чи пізнавальна сфера? Відповідаючи на питання про важливість емоцій у житті дитини, можна провести аналогію щодо визначення площі прямокутника. Що є основним у даному випадку: довжина чи ширина? Ви посміхнетеся і скажете, що це дурне питання. Так і питання про пріоритети в розвитку (інтелект чи емоції) викликає посмішку в психолога. Звертаючи увагу на значення емоційної сфери у розвитку дитини, слід виділити найбільш чутливий період – дошкільний вік. У цей час відбувається зміна змісту афекту, що виявляється насамперед у виникненні співпереживання іншим людям.



Численні дослідження вчених свідчать про те, що труднощі в усвідомленні та визначенні своїх почуттів та емоцій, нерозуміння почуттів та емоцій людей, що оточують, підвищують ризик виникнення психічних захворювань як у дітей, так і у дорослих.

Деякі європейські інститути вивчили проблеми взаємозв'язку емоцій та інтелекту, а також їх вплив на досягнення

успіху. Було доведено, що саме рівень розвитку "емоційного інтелекту" (EQ) визначає близько 80% успіху в соціальній та особистісній сферах життя, а осмі відомий IQ-коєфіцієнт інтелекту, що вимірює ступінь розумових здібностей людини, – лише 20%.

Науково-практичний семінар "Проблеми розвитку та корекції емоційної сфери дошкільників: психолого-педагогічний аспект" відбувся

03.02.2015 року у ДНЗ № 11 "Теремок" (завідувач Ботвіновська О.В.). Учасники семінару – методисти та вихователі ДНЗ, працівники психологічної служби – через власну практичну діяльність довели, наскільки важливо в наш час вміння виявляти, розуміти емоції інших людей і керувати своїми власними.

Практичний психолог ДНЗ № 11 Таран Л.А. розкрила особливості і можливості розвитку та корекції емоційної сфери дошкільника засобами казкотерапії. Це один із ефективних методів роботи з дітьми, які знають тих чи інших емоційних та поведінкових труднощів. Суть цього методу у створенні особливої казкової атмосфери, яка робить мрії дитини дійсністю, дозволяє дитині вступити у боротьбу зі своїми страхами, комплексами, формувати її емоційно-вольову сферу. Учасники семінару прийняли Меморандум вихователя, кожен пункт якого націлений на створення комфортних умов та забезпечення психічного здоров'я дитини. Сподіваємось, що вихователі дошкільних навчальних закладів міста скористаються досвідом роботи Таран Людмили Анатоліївни і доповнять ним власну палітру методів розвитку дитини задля її щасливого майбутнього.

Р.О.БІЛЕЦЬКА, методист ММК

НАВЧАННЯ З ЗАХОПЛЕННЯМ

Минуло півроку, як я стала студенткою Миргородського художньо-промислового коледжу ім.М.В.Гоголя. Нові знайомства, нові враження і перші випробування. Бо навчання в коледжі, де викладання шкільних предметів поєднується з освоєнням спеціальних дисциплін, – суворий іспит. Іноді виконання домашніх завдань завершувалося, коли на годиннику була північ.

Та шлях до майстерності завжди нелегкий. Я, як і мої "однодумці" з групи, дуже вдячні нашим талановитим навігаторам у світ професії: Л.О.Пестичу, О.М.Шолусі, Л.М.Кириченко.

Про нашого куратора Лідію Михайлівну Кириченко хочу сказати, що вона не тільки талановитий художник, але і прекрасний педагог, чуйна і щира людина, мудра порадиця у життєвих ситуаціях.

Кожен день у нас по чотири-п'ять пар: історія, математика, світова література, хімія, українська мова, правознавство... Неординарність викладання свого предмета, харизматичність – це "штрихи" до портрету вчителів коледжу С.М.Кікто, І.В.Шовкопляс, В.Г.Одай, В.І.Козлова, М.Г.Салай, О.Ф.Демков, І.І.Ватліна, О.В.Гречко, Н.І.Мацюри.

Кожен із них так подає тему уроку, що спонукає студентів не тільки перегортати сторінки підручника, але і шукати відповіді, звертаючись до інших джерел інформації. Тому кожен день у нас презентації нових знань. І як наслідок – успіхи у навчанні студентів групи ХК – 11: дуже добре закінчили перший семестр Маргарита Рубанова, Юрій Кононюк, Володимир Горблюк, Аліна Свінарченко, Інна Чапча, Ірина Зозуленко, Катерина Ульянова, Каріна Верещака, Дар'я Виглавень, Катерина Довгаль, Віка Донцова, Юлія Пащевська, Анастасія Лученкова.

Та, незважаючи на напружений робочий день, ми знаходили час, щоб підготуватися до проведення заходів, присвячених знаменним датам чи видатним подіям: посвятили у художники, Міжнародний день студента, тематичний вечір з нагоди свята Збройних сил України, авторські виставки картин наших викладачів, концерти, екскурсії – це не повний перелік того, що стало позитивним внеском у зміцнення нашої духовності.

Від нашої групи хочу подякувати директору коледжу Світлані Михайлівні Кікто. Завдяки її професіоналізму, організаційним здібностям у навчальному закладі панує атмосфера творчого натхнення.

Олена ПОМІНОВА, студентка групи ХК-11 Миргородського коледжу

ТИЖДЕНЬ ПРИРОДОЗНАВСТВА У МИРГОРОДСЬКІЙ ЗОШ №3

Природа – творець усіх творців
Йоганн Вольфганг Гете

Спілкування з природою завжди було засобом виховання. Про її вплив на розумовий розвиток, на формування моральних та естетичних якостей особистості писали видатні педагоги.

Василь Сухомлинський доводив, що природа сама собою не виховує. Виховує лише активна взаємодія дитини з нею. Тому екологічне виховання та екологічна культура тісно пов'язані з природоохоронною діяльністю. Вивчення біології, хімії, географії та природознавства у школі триває не лише на уроках. Значну роль у формуванні інтересу учнів відіграє і предметний тиждень, який проводиться в нашій школі з 2 по 6 лютого.

Понеділок:
Предметний тиждень розпочався з виставки "Світ металів та неметалів" і з розгадування різноманітних ребусів, кросвордів, головоломок на перервах. Учні захоплююче працювали над цікавими завданнями, показуючи свої знання з природничих наук, також багато дізналися про різноманітність металів і неметалів, їхнє значення у житті та діяльності людини.

Вівторок:
Була організована акція "Допоможемо птахам узимку", в якій узяли участь учні 1-6 класів. Діти разом зі своїми батьками виготовили годівнички для пташок і пові-

сили у шкільному парку. Також Дем'ян Світлана Василівна разом із учнями влаштувала виставку географічних стіннівок "Мандрюємо світом".

Середа:
Марченко Світлана Володимирівна разом з учнями 6 класу завітали у початкову школу і провели для учнів 3-4 класів цікавий та корисний урок з енергозбереження "У гостях в Євлампія". Для 7-9 класів був проведений екологічний брейн-ринг "Розумники і розумниці". Усі активно співпрацювали, проявляючи свою творчість та природні знання, а переможці отримали чудові призи. У цьому конкурсі І місце мають учні 7 класу, II місце вибороли учні 9 класу, III місце дісталось учням 8 класу.

Четвер:
Цього дня на кожній перерві працював фітобар "У гостях у матерінки": найактивніші учні 6 та 11 класу частували лікарськими чаями та смачним печивом.

Для учнів 1-6 класів було підбрано ряд мультфільмів, які навчали дітей берегти природу і дбати про її мешканців.

Учні 10 класу та Тищенко Валентина Павліна підготували цікаву екскурсію для учнів 5-6 класу до хімічного кабінету, де показували різноманітні досліди, розповідали про значення хімії у житті людини та її вплив на кожного з нас.

П'ятниця:
Завершився тиждень виставкою екологічних стіннівок "Збережемо наш дім". Учні початкових класів ві-



двідали виставку екзотичних метеликів, звідки повернулися з морем позитивних емоцій та вражень від побаченого.



Упродовж цих п'яти днів працювала виставка тематичної літератури, де кожен учень або вчитель міг по-

рпнути цікаву інформацію з природознавства, біології, хімії та географії.

Підготували і провели тиждень природничих наук Марченко С.В. – учитель природознавства та біології; Тищенко В.П. – учитель хімії; Дем'ян С.В. – учитель географії.

Підготовлені вчителями заходи були проведені на високому рівні. Вносимо ім щирю подяку і бажаємо творчого натхнення у подальших справах.

Брали активну участь майже всі учні нашої школи.

Ось таким повноцінним життям живуть вчителі та учні ЗОШ І-ІІІ ст. №3! Хочеться вірити, що досвід, талант вчителів, ентузіазму, вогника творчості вистачить на виховання ще не одного покоління.

Підготувала В.В.ГОРБАНЬ

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТНА КАМПАНІЯ НА ГАЗЕТУ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ» НА 2015 РІК!

	Передплатна ціна	Вартість передплати
на 1 міс.	8,40 грн.	0,90 грн.
на 3 міс.	25,20 грн.	2,10 грн.
на 6 міс.	50,40 грн.	2,55 грн.

Передплатний індекс – 23293

ПОНЕДІЛОК, 16 лютого ОТРИМАВ ДОХОДИ - ПОДАЙ ДЕКЛАРАЦІЮ ДО 1 ТРАВНЯ!

УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00 8.00 Новини.
6.40 7.10 8.10 Спорт.
6.45 7.15 8.15 Погода.
7.20 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.45 Телемагазин.
9.15 Про голоне.
10.10 Х/ф "Брат і сестра".
12.25 Уряд на зв'язку з громадянами.
13.00 18.30 21.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.35 Казки Лірика Сашка.
14.05 Чоловічий клуб. Бокс.
15.00 Чоловічий клуб. Бокс.
15.15 Книжка.
16.25 Т/с "Сержант Рокка".
16.50 Час-Ч.

18.15 Новини. Світ.
18.55 3 перших вуст.
19.00 Перша шпальта.
19.30 Дорогі депутати.
20.00 Про голоне.
22.00 Перша студія.
22.35 Трійка, Кено, Секунда удачі.
23.00 0.00 1.00 Підсумки.
23.00 На слуху.
0.30 Від першої особи.
1.20 ТелеАкадемія.
2.20 Новини. Світ.
2.50 Біглон. Кубок світу. Естафета (скіні).
4.30 Театральні сезони.
Канал «1+1»
6.40 "Служба Розшуку Дітей".
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сиданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30.

23.20 ТСН.
23.35 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 Чотири весілля.
11.05 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.55 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Чистоплюв".
21.00 Т/с "Сімейний бізнес".
22.00 Т/с "Траші".
23.40 4.30 Т/с "Касл".
0.30 Трилер "Сурогати". (2 категорія).
2.00 Т/с "Терпкий смак кохання".
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 Телемагазин.

Інтер
6.35 М/ф.
6.37 3.08 8.00 8.30 9.00 12.00.
7.15 7.35 8.10 8.35 Ранок з Інтером.
9.20 Т/с "Сільський романс".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05 12.25 Т/с "Сільський романс".
13.30 14.20 "Сімейний бізнес".
15.30 16.15 "Чекати на мене".
18.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
20.45 Т/с "Гречанка".
22.35 4.30 Т/с "Голубка".
2.05 Х/ф "Як божевільний".
3.45 Д/ф "Анатомія катрастра".

СТБ
6.10 У пошуках істини. ЛендітБрежнев: гігули від любові.
6.55 "Все буде добре!".
8.50 "Зіркове життя".
10.40 Х/ф "Дами запрошують кавалера".
12.00 Х/ф "За двома зайцями".
13.35, 20.05 "Свідство ведуть екстрасенсі".
14.35 "Битва екстрасенсів".
16.00 "Все буде добре!".
18.00, 22.00 "Вікна-новини".
18.40 Т/с "Колі ми вдома".
19.10 "Зіркове життя. Віза на щастя".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Коспіним".
21.00 Х/ф "Крак вперед: На вулицях".
22.55 Х/ф "Історія Попелюшки".
0.50 Абзац.
1.40 Служба розшуку дітей.
2.45 Х/ф "Дейв".
3.25 Т/с "Піптарка 5".
4.05 Зона ночі.
5.15 25-й кадр.

Новий канал
3.30 Телемагазин.
6.35 7.35 Kids Time.
6.36 М/с.
8.00 Т/с "Татусеві дочки".
9.55 Т/с "Вароніні".
14.15 Х/ф "Моряни не шкідливо".
15.55 Х/ф "Ось це любов".
18.00 1.35 Репортер.
18.20 Абзац!
19.00 Т/с "Вароніні".
20.00 Т/с "СашаГаня". (2 категорія).

ТРК «Україна»
5.50 Події тижня.
6.50 7.10 8.10 Ранок з Україною.
7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 24.5, 5.30 Події.
9.15 Реальна містика.
9.10 Т/с "Синя борода".
18.00 Репортер.
18.20 Абзац!
19.00 Т/с "Вароніні".
20.00 Т/с "СашаГаня". (2 категорія).

ІСТV
5.20 Служба розшуку дітей.
5.25 М/с "Том і Джері".
6.10 Надзвичайні новини.
6.55 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Станієм.

9.25 Х/ф "Салюта".
11.25 Т/с "Прокурорська переверка".
12.20 13.15 Х/ф "Наша Русія. Яйця долі".
12.45 Факти. День.
14.25 Х/ф "Пірко!".
15.45 Факти. День.
16.10 Х/ф "Пірко!".
16.45 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Дістало!
21.10 Факти. Вечір.
21.25 Свобода слова.
0.05 Х/ф "Лауренс Аравійський". (2 категорія).
3.15 Приголосливі сюжети про роботу поліції.

ВІТРОК, 17 лютого
УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00 8.00 Новини.
6.40 7.10 8.10 Спорт.
6.45 7.15 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15 Про голоне.
10.10 Перша студія.
11.05 Т/с "Міс Марпл".
12.00 Уряд на зв'язку з громадянами.
12.30 Дорогі депутати.
13.00 18.30 21.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.35 Казки Лірика Сашка.
14.05 Чоловічий клуб. Бокс.
15.15 Книжка.
16.25 Т/с "Сержант Рокка".
16.50 Час-Ч.

15.35 Х/ф "Па цигарки".
17.30 Д/ф "Палітра. Бонар".
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.55 Т/с "Міс Марпл".
20.00 Про голоне.
21.35 Спорт.
22.00 Вікна і мир.
22.55 Трійка, Кено, Максимка.
23.00 0.00 1.00 Підсумки.
23.15 0.15 Спорт.
23.25 0.25 Погода.
23.30 На слуху.
0.30 Від першої особи.
1.20 ТелеАкадемія.
2.20 Новини. Світ.
2.30 Новини.
2.50 Біглон. Кубок світу. Естафета (чоловіки).
4.30 Вікно до Америки.
5.00 Новини.
5.35 Спорт.

Канал «1+1»
6.00 7.00 8.00 9.00 12.00, 16.45, 19.30 0.00 ТСН.
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сиданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30.
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.55 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Чистоплюв".
21.00 Т/с "Сімейний бізнес".
22.00 Комедія "Пропозиція".
2.00 Т/с "Касл". (2 категорія).
2.50 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.30 Т/с "Касл". (2 категорія).

Інтер
5.50 "Подорож" - "Час".
6.35 М/ф.
6.37 3.08 8.00 8.30 9.00 12.00.
7.15 7.35 8.10 8.35 Ранок з Інтером.
9.20 Т/с "Гречанка".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05 Д/с "Свідство вели..." з Л. Каневським".
14.40 "Судові справи".
15.30 16.15 "Сімейний суд".
18.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
20.45 Т/с "Гречанка".
22.35 4.30 Т/с "Голубка".
0.25 Х/ф "Дні Грому".

СТБ
2.20 Х/ф "Смирненне кладовище".
3.55 Д/ф "Темніці піраміди".
5.10 У пошуках істини. Лаврентій Берія: архітектор жаху".
6.55 "Вікна-новини".
8.50 "Зіркове життя".
9.10 "Зіркове життя. Шлюбні рекордсмени".
11.05 Д/с "Свідство вели..." з Л. Каневським".
12.25 Т/с "Земський лікар".
14.40 "Судові справи".
15.30 16.15 "Сімейний суд".
18.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
20.45 Т/с "Гречанка".
22.35 4.30 Т/с "Голубка".
0.25 Х/ф "Дні Грому".

Новий канал
5.30 Телемагазин.
6.35 Kids Time.
6.36 М/с "Пригоди Джекі Чена".
6.55 М/с "Кунг-фу Панда: Легенди круїзинг".
7.55 Kids Time.
8.00 Репортер.
8.05 Т/с "Татусеві дочки".
10.00 Т/с "Щасливі разом".
17.00 Т/с "Вароніні".

ТРК «Україна»
6.15 Т/с "Сліп".
7.00 8.00 9.00 Події.
7.10 8.10 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 Т/с "Хто, якщо не я?".
1.2 с.

ІСТV
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.05 Т/с "У полі зору".
11.40 Т/с "Прокурорська переверка".
12.45 Факти. День.
13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
14.20 Т/с "Опери".
15.45 Факти. День.
16.15 Т/с "Опери".
16.45 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Цивільна оборона.
21.10 Факти. Вечір.
21.25 Т/с "Диверсант. Кінець війни".
23.30 Х/ф "Настоятель".
2.30 Х/ф "Міст через річку Квай". (2 категорія).
3.45 Т/с "У полі зору".

5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.00 Т/с "У полі зору".
11.40 13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
12.45 Факти. День.
14.20 Т/с "Опери".
15.45 Факти. День.
16.15 Т/с "Опери".
16.45 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Д/ф "Чорні тіні майданів".
21.05 Факти. Вечір.
21.20 Т/с "Диверсант. Кінець війни".
23.35 Х/ф "Міст через річку Квай". (2 категорія).
3.15 Т/с "У полі зору".

СЕРЕДА, 18 лютого
УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00 8.00 Новини.
6.40 7.10 8.10 Спорт.
6.45 7.15 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15 Про голоне.
10.10 Д/ф "Київська старовина. Іншіці в храмі гармоні".
10.50 Європейський стадіон культури.
12.30 Зроблено в Європі.
13.00 18.30 21.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.35 Казки Лірика Сашка.
14.05 Чоловічий клуб. Бокс.
15.15 Книжка.
16.25 Т/с "Сержант Рокка".
16.50 Час-Ч.

16.35 Д/ф "Контрсторія Інтернет".
17.05 Д/ф "Палітра. Шитає".
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.55 "Маша і ведмідь".
9.40 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.00 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Українські сенсації".
21.00 "Територія обману. Мегіпур".
22.00 "Поверніть мені красу".
23.35 Т/с "Касл".
0.25 Драма "Порек на експорт". (2 категорія).
2.10 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.30 Т/с "Касл". (2 категорія).

Канал «1+1»
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сиданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30.
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.00 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Українські сенсації".
21.00 "Територія обману. Мегіпур".
22.00 "Поверніть мені красу".
23.35 Т/с "Касл".
0.25 Драма "Порек на експорт". (2 категорія).
2.10 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.30 Т/с "Касл". (2 категорія).

Інтер
5.50 "Подорож" - "Час".
6.35 М/ф.
6.37 3.08 8.00 8.30 9.00 12.00.
7.15 7.35 8.10 8.35 Ранок з Інтером.
9.20 Т/с "Гречанка".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05 Д/с "Свідство вели..." з Л. Каневським".
12.25 14.20 Т/с "Земський лікар".
14.40 "Судові справи".
15.30 "Сімейний суд".
18.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
20.45 Т/с "Гречанка".
22.35 4.30 Т/с "Голубка".
0.25 Х/ф "Дні Грому".

СТБ
0.25 Х/ф "Елізабеттан".
2.30 Х/ф "А життя продовжується". (2 категорія).
4.05 Д/с "Великі українці. Ярослав Мудрий".
5.35 У пошуках істини. Кремльські дивижки: смертельна зоря великого".
6.55 "Вікна-новини".
8.50 "Зіркове життя".
9.10 "Зіркове життя. Зоряні вікна".
11.45 "Моя правда. Наталя Крачковська. 120 к самостійно".
12.40 "Свідство ведуть екстрасенсі".
13.35 "МастерШеф".
16.00 "Все буде добре!".

Новий канал
18.40 Т/с "Колі ми вдома". (2 категорія).
19.05 "Зіркове життя. Ранній шлюб - шлях на щастя".
20.05 "Свідство ведуть екстрасенсі".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Коспіним".
22.35 "Давай поговоримо про секс".
0.25 "Один за всіх".
2.10 Х/ф "Усе починається з дороги".
3.35 Нічний ефір.

ТРК «Україна»
7.55 Kids Time.
8.00 18.00 Репортер.
8.05 Т/с "Татусеві дочки".
10.05 Т/с "Вароніні".
18.00 Репортер.
20.00 Т/с "СашаГаня". (2 категорія).

ІСТV
5.00 Служба розшуку дітей.
5.05 Студія Вашингтон.
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.00 Т/с "У полі зору".
11.40 13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
12.45 Факти. День.
14.20 Т/с "Опери".
15.45 Факти. День.
16.15 Т/с "Опери".
16.45 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Д/ф "Чорні тіні майданів".
21.05 Факти. Вечір.
21.20 Т/с "Диверсант. Кінець війни".
23.35 Х/ф "Міст через річку Квай". (2 категорія).
3.15 Т/с "У полі зору".

5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.00 Т/с "У полі зору".
11.40 13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
12.45 Факти. День.
14.20 Т/с "Опери".
15.45 Факти. День.
16.15 Т/с "Опери".
16.45 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Д/ф "Чорні тіні майданів".
21.05 Факти. Вечір.
21.20 Т/с "Диверсант. Кінець війни".
23.35 Х/ф "Міст через річку Квай". (2 категорія).
3.15 Т/с "У полі зору".

ЧЕТВЕР, 19 лютого
УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00 8.00 Новини.
6.40 7.10 8.10 Спорт.
6.45 7.15 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15 Про голоне.
10.10 Д/ф "Київська старовина. Іншіці в храмі гармоні".
10.50 Європейський стадіон культури.
12.30 Зроблено в Європі.
13.00 18.30 21.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.35 Казки Лірика Сашка.
14.05 Чоловічий клуб. Бокс.
15.15 Книжка.
16.25 Т/с "Сержант Рокка".
16.50 Час-Ч.

15.40 Х/ф "Далека по сусідству".
17.35 Д/ф "Палітра. Франческа".
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.55 "Маша і ведмідь".
9.40 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.00 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Українські сенсації".
21.00 "Територія обману. Мегіпур".
22.00 "Поверніть мені красу".
23.35 Т/с "Касл".
0.25 Драма "Порек на експорт". (2 категорія).
2.10 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.30 Т/с "Касл". (2 категорія).

Канал «1+1»
6.00 7.00 8.00 9.00 12.00 ТСН.
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сиданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30.
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.00 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Українські сенсації".
21.00 "Територія обману. Мегіпур".
22.00 "Поверніть мені красу".
23.35 Т/с "Касл".
0.25 Драма "Порек на експорт". (2 категорія).
2.10 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.30 Т/с "Касл". (2 категорія).

Інтер
3.05 Драма "Кохання за часів чуми". (2 категорія).
5.10 "Телемагазин".
5.50 "Подорож" - "Час".
6.35 М/ф.
6.37 3.08 8.00 8.30 9.00 12.00.
7.15 7.35 8.10 8.35 Ранок з Інтером.
9.20 Т/с "Гречанка".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05 Д/с "Свідство вели..." з Л. Каневським".
12.25 14.20 Т/с "Земський лікар".
14.40 "Судові справи".
15.30 "Сімейний суд".
18.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
20.45 Т/с "Гречанка".
22.35 4.30 Т/с "Голубка".
0.25 Х/ф "Дні Грому".

СТБ
2.10 Х/ф "Ярослав Мудрий".
5.55 У пошуках істини. Андропов. Смертний на престолі".
6.40 "Вікна-новини".
7.15 "Все буде добре!".
9.10 "Зіркове життя. Ранній шлюб - шлях на щастя".
10.10 "Моя правда. Денис Рєвкін. Задрожно, як за стіною".
11.05 Д/с "Свідство вели..." з Л. Каневським".
12.00 "Свідство ведуть екстрасенсі".
12.55 "МастерШеф".
16.00 "Все буде добре!".
18.00 "Вікна-новини".
18.40 Т/с "Колі ми вдома". (2 категорія).
19.05 "Зіркове життя. Не виня тавра роль моя".

Новий канал
18.40 Т/с "Колі ми вдома". (2 категорія).
19.05 "Зіркове життя. Ранній шлюб - шлях на щастя".
20.05 "Свідство ведуть екстрасенсі".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Коспіним".
22.35 "Давай поговоримо про секс".
0.25 "Один за всіх".
2.10 Х/ф "Усе починається з дороги".
3.35 Нічний ефір.

ТРК «Україна»
18.20 Абзац!
19.00 Т/с "Вароніні".
20.00 Т/с "СашаГаня". (2 категорія).

ІСТV
5.00 Служба розшуку дітей.
5.05 Студія Вашингтон.
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.00 Т/с "У полі зору".
11.40 13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
12.45 Факти. День.
14.20 Т/с "Опери".
15.45 Факти. День.
16.15 Т/с "Опери".
16.45 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Д/ф "Чорні тіні майданів".
21.05 Факти. Вечір.
21.20 Т/с "Диверсант. Кінець війни".
23.35 Х/ф "Міст через річку Квай". (2 категорія).
3.15 Т/с "У полі зору".

5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 19.15 Надзвичайні новини.
10.05 Т/с "У полі зору".
11.45 13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
12.45 15.45 Факти. День.
14.25 16.15 Т/с "Опери".
16.45 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Д/ф "Чорні тіні майданів".
21.05 Факти. Вечір.
21.20 Т/с "Диверсант. Кінець війни".
23.35 Х/ф "Міст через річку Квай". (2 категорія).
3.15 Т/с "У полі зору".

П'ЯТНИЦЯ, 20 лютого
УТ-1
6.00 Від першої особи.
6.30 7.00 8.00 Новини.
6.40 7.10 8.10 Спорт.
6.45 7.15 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.30 На слуху.
8.20 7 чудес України.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.15 Про голоне.
10.10 Д/ф "Київська старовина. Іншіці в храмі гармоні".
10.50 Європейський стадіон культури.
12.30 Зроблено в Європі.
13.00 18.30 21.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.35 Казки Лірика Сашка.
14.05 Чоловічий клуб. Бокс.
15.15 Книжка.
16.25 Т/с "Сержант Рокка".
16.50 Час-Ч.

17.35 Д/ф "Палітра. Франческа".
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.55 "Маша і ведмідь".
9.40 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.00 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Українські сенсації".
21.00 "Територія обману. Мегіпур".
22.00 "Поверніть мені красу".
23.35 Т/с "Касл".
0.25 Драма "Порек на експорт". (2 категорія).
2.10 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.30 Т/с "Касл". (2 категорія).

Канал «1+1»
6.00 ТСН.
6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сиданок з "1+1".
7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30.
7.35 "Маша і ведмідь".
9.40 Т/с "Сила. Повернення додому".
12.20 Т/с "Ворожка".
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 3.00 Т/с "Сила кохання Ферихи".
20.30 "Українські сенсації".
21.00 "Територія обману. Мегіпур".
22.00 "Поверніть мені красу".
23.35 Т/с "Касл".
0.25 Драма "Порек на експорт". (2 категорія).
2.10 Т/с "Терпкий смак кохання".
4.30 Т/с "Касл". (2 категорія).

Інтер
13.25 Т/с "Сліпа".
13.55 "Сімейні мелодрами 4".
17.10 Т/с "Сила кохання Ферихи".
19.30 ТСН.
19.30 Т/с "Медведи".
22.00 Трилер "День, коли Земля зупинилась".
0.00 Драма "Вторгнення".
2.00 Трилер "День, коли Земля зупинилась".
5.30 Телемагазин.
5.45 Т/с "Сліп".
5.50 "Подорож" - "Час".
6.35 М/ф.
6.37 3.08 8.00 8.30 9.00 12.00.
7.15 7.35 8.10 8.35 Ранок з Інтером.
9.20 Т/с "Гречанка".
11.00 "Новини. Дайджест".
11.05 Д/с "Свідство вели..." з Л. Каневським".
12.25 Т/с "Земський лікар".
14.40 "Судові справи".

СТБ
12.20 Х/ф "Вітер в обличчя".
16.10 "Кохана, ми вбиваємо дітей".
18.00 Х/ф "Тато напрокат".
22.00 Х/ф "Мама мимоволі".
0.25 "Давай поговоримо про секс 2".
2.10 Нічний ефір.

Новий канал
18.40 Т/с "Колі ми вдома". (2 категорія).
19.05 "Зіркове життя. Не виня тавра роль моя".
20.05 "Свідство ведуть екстрасенсі".
21.00 "Містичні історії 6" з Павлом Коспіним".
22.35 "Давай поговоримо про секс 2".
0.25 "Один за всіх".
2.10 Х/ф "Усе починається з дороги".
3.35 Нічний ефір.

ТРК «Україна»
6.15 Т/с "Сліп".
7.00 8.00 9.00 15.00 Події.
7.10 8.10 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 Т/с "Хто, якщо не я?".
7.18 с.

ІСТV
5.00 Служба розшуку дітей.
5.05 Студія Вашингтон.
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.00 Т/с "У полі зору".
11.40 13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
12.45 Факти. День.
13.25 Т/с "Опери".
15.20 Т/с "Убийча сила".
15.45 Факти. День.
16.15 Т/с "Убийча сила".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Цивільна оборона.
21.05 Факти. Вечір.
21.20 Т/с "Диверсант. Кінець війни".
23.15 Т/с "Цунами".
1.00 Х/ф "Ідеальне вбивство".
2.40 Х/ф "Смертельний удар".
4.15 Т/с "У полі зору".

5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 19.15 Надзвичайні новини.
10.05 Т/с "У полі зору".
11.45 13.15 Т/с "Прокурорська переверка".
1

ВСІХ, ХТО БАЖАЄ ОТРИМАТИ БЕЗКОШТОВНУ ОСВІТУ ТА ГАРАНТОВАНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, ДВЕРІ НАШОГО КОЛЕДЖУ ЗАВЖДИ ВІДКРИТІ...



Саме з цих слів розпочав своє інтерв'ю заступник начальника з виховної роботи новоствореного Полтавського військового коледжу сержантського складу військового інституту телекомунікацій та інформатизації Державного університету телекомунікацій підполковник Андрій НАЗАРЕНКО.

"... Організований ще у травні 2010 року на фондах Полтавського факультету засобів військового зв'язку вищезазначеного навчального закладу коледж має за головну мету вирішити найболючіше питання сучасної молоді: не просто отримати престижну освіту, а й реальний шлях до її застосування на практиці. Адже реалії сьогодення вже давно довели, що не завжди навчання у вишах є гарантом подальшої стабільності власників високооплачених дипломів. При стовідсотковій кількості вчорашніх студентів не більше п'ятої їх частки знаходить роботу за фахом. Тому створення і діяльність нашого закладу є реальною альтернативою так званому "виртуальному фахівцю".

Перспективу коледжу визначають декілька факторів. По-перше, це новітні спеціальності, що пропонуються для вивчення: "обслуговування комп'ютерних систем та мереж" і технічне обслуговування та ремонт апаратури зв'язку та оргтехніки. По-друге, на відміну від початкового базового рівня військового навчання, що пропонує Об'єднаний навчальний Центр зв'язку Збройних Сил України (а він складає три місяці), наш заклад навчає курсантів упродовж двох з половиною років, і випускник отримує не просто свідоцтво, а диплом про вищу освіту молодшого спеціаліста одного з найпрестижніших вчорашніх країн. По-третє, випускники військового коледжу за бажанням мають можливість продовжити безкоштовне навчання за спорідненими напрямками підготовки за освітньо-кваліфікаційними рівнями "бакалавр" та "магістр" у будь-якому обраному ними вищому навчальному закладі. Нарешті, не останню роль у позитивній мотивації навчання грає і соціальний аспект курсантів забезпечуються безкоштовним харчуванням, речовим майном, грошовим довольством та місцем проживання.

Ще одна особливість новоствореного закладу полягає у тому, що стати курсантом має право кожен громадянин України віком від 17 до 23 років незалежно від статі та попередньої освіти. Це тим більше актуально, що в останні роки інтерес до військової служби значно зріс, особливо серед представниць прекрасної половини людства. Курс та навчальні програми поєднують у собі доступність та диференційність, адаптовані для засвоєння курсантами з різним загальноосвітнім рівнем. Однак усі вони складені з урахуванням сучасних вимог до експлуатації та обслуговування найсучасніших комп'ютерних та радіоелектронних систем з використанням останніх наукових розробок та досліджень. Навчання проводитимуть висококваліфіковані викладачі та інструктори, які мають багатий практичний досвід та ґрунтовну методичну підготовку.

Кожному випускнику гарантовано працевлаштування за фахом у частинах та установах Збройних Сил України на той період контракту, який буде складено за угодою між військовослужбовцем та Міністерством оборони України в особі командира військової частини. Подальше кар'єрне та професійне зростання, звично, залежатиме від сумлінності, бажання та дисциплінованості самих випускників.

Щодо цілком природного запитання про вступні екзамени, то умови достатньо прості: для конкурсного відбору абітурієнтів зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з таких предметів, як українська мова та література і математика або фізика. Без сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання вступати лише за результатами екзаменів мають право військовослужбовці строкової служби та звільнені у рік здачі екзаменів.

Звично, нова система підготовки фахівців військового зв'язку не є остаточно сформованою та досконалою. Але, попри всі спірні питання, вона є важливим кроком у формуванні нового покоління висококласних спеціалістів, які завжди користуватимуться високим попитом і у Збройних Силах, і на цивільному ринку праці...

ПОЛТАВСЬКИЙ ВІЙСЬКОВИЙ КОЛЕДЖ СЕРЖАНТСЬКОГО СКЛАДУ військового інституту телекомунікацій та інформатизації Державного університету телекомунікацій ГОЛОШУЄ НАБІР НА 2015 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Коледж здійснює підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем вищої освіти "молодший спеціаліст" для проходження військової служби за контрактом на посадах сержантського та старшинського складу у Збройних Силах України за спеціальностями:

"Обслуговування комп'ютерних систем і мереж";
"Технічне обслуговування і ремонт апаратури зв'язку та оргтехніки".
Термін навчання – 2 роки 6 місяців.

Навчання у коледжі надає можливість:
" здобути вищу освіту за рахунок витраток державного бюджету;
" одержати гарантоване працевлаштування (проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України).

Після закінчення навчання випускники коледжу мають можливість продовжити навчання за спорідненими напрямками підготовки у будь-якому вчорашньому за освітньо-кваліфікаційними рівнями "бакалавр" та "магістр".

Повний термін навчання в коледжі зараховується як термін проходження строкової військової служби.

У процесі навчання курсанти коледжу одержують щомісячно грошове забезпечення та безкоштовно забезпечуються:
" ґуртожитком;
" триразовим харчуванням;
" обмундируванням та речовим майном.

На навчання у коледжі приймаються громадяни України, які мають повну загальну середню освіту:

1. Цивільна молодь віком від 17 років до 21 року, у тому числі ті, яким 17 років виповнюється в рік початку військової служби;
2. Військовослужбовці строкової військової служби та військовозобов'язані віком до 23 років;
3. Військовослужбовці, які проходять військову службу за контрактом та не мають військового звання офіцерського складу, віком до 30 років.

Для конкурсного відбору осіб, які вступають до коледжу, зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з таких предметів:

українська мова та література;
математика або фізика.

Право брати участь у конкурсі тільки за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів (без сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання) мають:

- " військовослужбовці, які проходять військову строкову службу;
- " громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в 2015 році.

Для цих осіб приймальною комісією організовуються вступні екзамени з вищезазначених предметів.

Усі вступники обов'язково складають такі вступні випробування:
" психологічне обстеження;
" оцінка рівня фізичної підготовки;
" медичний огляд військово-лікарською комісією.

Адреса: 36012 м. Полтава, вул. Зіньківська, 44.
Запрошуємо Вас відвідати коледж у дні відкритих дверей
18, 22 березня, 12, 29 квітня, 17, 20 травня, 07 червня 2015 року о 10.00.
Контактні телефони: (0532) 53-67-13 (3-12-03), 0667320303, 0677363361, 0997844539.

ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ!

Заради спокою громадян та активізації профілактики злочинності в області, а також посилення охорони стратегічних об'єктів від злочинних посягань, відсьогодні значно буде збільшено кількість патрулів у населених пунктах Полтавщини.

Із метою максимального захисту громадського порядку, оперативного реагування міліції на всі події та правопорушення просимо вас активно долучатися до співпраці з міліцією.

Радимо негайно повідомляти оперативну службу "102" або на телефон "гарячої лінії" УМВС (0532) 51-77-57; 56-22-33 у таких випадках:

- у разі отримання інформації про підготовку до вчинення злочину або злочин, а також появи в населених пунктах підозрілих чи озброєних людей або осіб, що здійснюють антиукраїнську діяльність;
- якщо ви водій таксі, у тому числі й маршрутного, і перевозите осіб, які викликають підозру, мають специфічний мовний акцент, при собі мають зброю чи вибухові пристрої;
- якщо ви володієте інформацією про місце переховування злочинців;
- якщо ви виявили у громадському місці підозрілі предмети, речі чи вибухові пристрої.

Також закликаємо всіх керівників підприємств, установ і організацій, де можуть зберігатися отруйні речовини, ядохімікати, вибухівки будь-якого походження, а також підприємств, які мають статус стратегічних об'єктів, посилити охорону, постійно обмінюватися інформацією та діяти оперативно і злагоджено.

Керівникам охоронних структур різних форм власності, громадських формувань та товариств мисливців, а також усім активістам області пропонуємо долучитися до спільного з міліцією патрулювання населених пунктів, задля максимального забезпечення належного правопорядку та безпеки в області. Усіх, хто бажає патрулювати вулиці разом із правоохоронцями просимо звертатися до місцевих райвідділів міліції.

Андрій БОЛОНЬ, тимчасово виконувач обов'язків начальника УМВС в Полтавській області

ЗА ЗАРПЛАТУ В КОНВЕРТАХ - ШТРАФ

Згідно з новим законодавством за допуск до роботи без оформлення трудового договору в нинішньому році доведеться заплатити штраф до 36 540 грн. як юридичним, так і фізичним особам, що використовують найману працю. Тепер штрафуватимуть за фактичне допущення людей до роботи без оформлення трудового договору або за виплату заробітної плати без сплати ЄСВ. Штраф у розмірі тридцятиразової мінімальної зарплати (на сьогодні це 36 540 грн) стягуватимуть за кожного працівника, стосовно якого вчинено порушення. Також передбачено штрафи за затримання зарплати або інших виплат більш як на один місяць у триразовому розмірі мінімальної зарплати (зараз – 3654 грн). А недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці каратимуть штрафом у десятиразовому розмірі мінімальної зарплати (12180 грн). За порушення інших вимог трудового законодавства передбачено відповідальність у розмірі мінімальної зарплати (тобто 1218 грн).

Т.І. МЕЛЬНИК, заступник начальника управління Пенсійного фонду України в м. Миргороді та Миргородському районі

КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧА ІНСПЕКЦІЯ ІНФОРМУЄ

Миргородський міський районний підрозділ кримінально-виконавчої інспекції управління Державної пенітенціарної служби України в Полтавській області відповідно до ст. 10 Закону України від 23 червня 2005 року "Про Державну кримінально-виконавчу службу України" є органом виконання покарання, який виконує покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю – 26, громадських робіт – 25, виправних робіт – 11, звільнених від відбування покарання з випробуванням – 125, притягнутих до адміністративної відповідальності у вигляді виправних та громадських робіт – 29.

Із заробітку осіб, засуджених до покарання у виді виправних робіт, у 2014 році в дохід держави було перераховано 14121 грн. 01 коп.

У 2014 році за поданням Миргородського МРП КВІ одному засудженому, який порушував порядок та умови відбування покарання з випробуванням, судом було скасовано звільнення від відбування покарання з випробуванням та направлено в місця позбавлення волі.

У період іспитового строку одна засуджена особа, перебуваючи на обліку кримінально-виконавчої інспекції, скоїла повторний злочин, за який її було засуджено та направлено в місця позбавлення волі для відбування призначеного судом покарання.

2 особи засуджені до покарання у виді громадських робіт, які ухилилися від відбування покарання, притягнуто до кримінальної відповідальності відповідно за ч.2 ст. 389 КК України та направлено в місця позбавлення волі для відбування призначеного судом покарання.

Одним із альтернативних видів адміністративного стягнення за порушення правил дорожнього руху та громадського порядку є суспільно корисні безоплатні громадські роботи, які відбуваються порушниками у вільний від основної роботи та навчання час за місцем фактичного проживання. Упродовж 2014 року 28 порушників відбували адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт на території підприємств та організацій. Миргород, як рішенням виконавчого комітету Миргородської міської ради визначені для відбування даного виду стягнення сільських та селищних рад Миргородського району.

У подальшому Миргородським міськрайонним підрозділом кримінально-виконавчої інспекції буде продовжена робота, спрямована на виконання вимог чинного законодавства України щодо контролю за поведінкою осіб, засуджених до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, попередження вчинення ними нових злочинів та правопорушень.

Юрій ЯВТУШЕНКО, заступник начальника Миргородського міжрайонного відділу кримінально-виконавчої інспекції управління Державної пенітенціарної служби України в Полтавській області

ПОРАДНИК ДІЙ У ВИПАДКАХ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Тривожний час вимагає від кожного максимальної зібраності і швидкої реакції на зміну обстановки! Ти маєш бути готовим до будь-якого розвитку подій! Перед тобою ПОРАДНИК дій на випадок артобстрілу або бомбардування

Що робити, якщо артобстріл або авіаналіт застав тебе в транспортному засобі:

1. негайно зупинити транспортний засіб;
2. відбігти від дороги на відстань близько 5-10 м і залагти на землю;
3. шукай очима більш надійну схованку неподалік, куди можна перебігти одним швидким кидком відразу після наступного вибуху

УВАГА:

- не шукай укриття під будинками і спорудами. Є ризик опинитися під масивними завалами
 - не розраховуй, що на авто вдасться швидко втекти від обстрілу: по-перше, бензобак автівки може вибухнути; по-друге, невідомо в який бік перенесеться вайпнь
- НАЙКРАЩЕ МІСЦЕ для схову:**
- уздовж високого бордюру чи бетонного фундаменту паркану;
 - будь-яка канава, траншея чи яма;
 - підземний перехід;
 - метро;
 - широка труба водостоку під дорогою (достатньо заглибитися на 3-4 метри);
 - дуже глибокий підвал під капітальними будинками старої забудови (бажано, щоб він мав 2 виходи);
 - підземне овочесховище, силосна яма тощо;
 - оглядова яма відкритого гаража чи СТО;
 - яма-воронка, що лишилася від попередніх об-

стрілів чи авіанальотів.

Якщо в полі зору немає укриття, просто лягай на землю.

ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА:

- 1) заховавшись в укритті на 1-2 метри, лягай на землю обличчям донизу і лежи, закривши голову руками. У жодному разі не намагайся підняти голову: більшість осколків від снарядів та бомб у момент вибуху розлітаються на висоті щонайменше 30-50 см над поверхнею;
- 2) трохі відкрий рота – це вбереже від контузії;
- 3) не панікуй – рахуй вибухи; ЗНАЙ: артилерійський обстріл не триває вічно, щонайбільше – двадцять хвилин; авіаналіт – значно менше. Максимум після 100-го вибуху обстріл точно закінчиться.
- 4) після закінчення обстрілу відрахуй приблизно 10 хвилин і залишай місце схову.

Однак не розслабляйся. ДИВИСЬ ПІД НОГИ! Не піднімай із землі жодних незнайомих предметів! Снаряд може бути касетним! Нерідко бойові елементи не розриваються при падінні, але можуть вибухнути пізніше від найменшого руху чи дотику.

КОНТРОЛЮЙТЕ ПОВЕДІНКУ ДІТЕЙ!

Телефони гарячої лінії УМВС України в Полтавській області (0532) 517-757; 562-233 (працюють цілодобово) Телефон «гарячої лінії» Миргородського МВ (з обслуговування м. Миргорода та Миргородського району) УМВС України в Полтавській області (05355) 5-24-50 (працює цілодобово)

ВЗГ УМВС України в Полтавській області

ДО УВАГИ ВИПУСКНИКІВ 2015 РОКУ!

Миргородський МВ (з обслуговування м. Миргорода та Миргородського району) УМВС України в Полтавській області проводить відбір кандидатів для вступу на навчання (за державним замовленням) до вищих навчальних закладів, які здійснюють підготовку фахівців для органів і підрозділів системи МВС.

Для довідок та оформлення документів на вступ до вчорашньої системи МВС звертатись за адресою: м. Миргород, вул. Я.Усика, 34 (приміщення Миргородського міськвідділу), каб. 205, тел. для довідок (05355) 5-60-35, (сектор кадрового забезпечення Миргородського МВ).

У МИРГОРОДСЬКОМУ МІСЬКВІДДІЛІ МІЛІЦІЇ НАГОРОДИЛИ УЧАСНИКІВ АТО

Із початку проведення антитерористичної операції 45 миргородських міліціонерів із різних підрозділів міськвідділу, бо усвідомлювали, що їхнє призначення – служити народу України.

Тим, хто після ротації щойно повернувся і після нетривалого відпочинку приступив до роботи, начальник Миргородського міськвідділу міліції Володимир Река вручив медалі "За оборону рідної держави" та відомчі відзнаки "За сумлінну службу".

У своїй промові Володимир Андрійович зазначив: "Зараз люди, як ніколи, помічають нашу службу та усвідомлюють наше призначення – вірно служити народу України. Ви зарекомендували себе як мужні та витримані бійці. Окрім виконання своїх безпосередніх обов'язків, ви постійно демонстрували людяність та самовіддачу. Я пишаюся тим, що



очолою колектив, де працюють люди, вірні присязі лю-

ським принципам". Правоохоронці кажуть, що після повернення із зони бойових дій починаеш ставити-

все набагато правдивіше, а люди згуртованіші. Є розуміння того, що від тебе залежить життя товариша", – говорить оперуповноважений карного розшуку капітан міліції Олег Боюнець. І хоч, повернувшись, ми приступили до виконання своїх службових обов'язків, кожен із нас без вагань і сумнівів готовий у будь-який час знову стати на захист рідної Батьківщини".

На щастя, за час проведення АТО не загинув жоден миргородський правоохонець. Сподіваємось, що так буде і надалі та найближчим часом у рідній Україні все ж запанує мир.

Ми пишаємося Вами, наші захисники!

Лариса ПЕТРЕНКО, помічник начальника Миргородського МВ УМВС України в Полтавській області

ІСКРА ЖЕРТОВНОСТІ В КОЖНОМУ СЕРЦІ

Наша історія переживала різні часи: від чорної руїни і нищівного спустошення до моментів загального національного піднесення і триумфу.

Наша безсмертна нація живе більш різними стихійними проявами саморозвитку, намаганням його досягнути, зрозуміти свій невичерпний потенціал.

Історія, як завжди, дарує нам свої фатальні сюрпризи, до яких ми, як правило, на жаль, не готові.

Кожна нація, кожна людина має свій генокод – ту світлу матрицю, яка розкриває перспективи його повнокровного цільного буття. Через цю матрицю людина визначає, де є чорне, де біле, де є лихоліття та безбожество, де є сонце, а де сучільна п'ятьма. Допоки такий заряд є, людина готова до високих історичних звершень.

Історично майже завжди окупант на початку своєї агресії має тактичну перевагу над державою, яка тримає оборону.

Так сталося і в нашому випадку: ми замріялися 23-річною українською злагодою, сповнилися всеосяжним духом насівного пацифізму і за це сьогодні платимо дуже дорогу ціну. Після важких втрат приходять неминучі надбання. І кожен українець, українка під гнітом суворих подій зрозумів, що час літаргичного сну скінчився, пора діяти, акумулювати те унікальне жертовне, людяне, що у нього є. І найвартісніші вчинки не залишили себе чекати. Внутрішня мобілізація допомогла пристати на засади власної необхідності, за дла життя України. Тим паче, що життя таке коротке, щоб його марнувати.

Саме це світоглядне самовідчуття керувало історичним вибором "Першої милосердної миргородської сотні" брatersьких сестринських сердець, які палали покликанням подарувати надію



на одужання, полегшити стан здоров'я наших мужніх воїнів, які зазнали поранень на східному фронті.

Спричинила таке братерське єднання загальна миргородська жертовна акція "Врятуємо кров'ю єдинокровних братів наших..." Ми знову підтвердили, що українці – великий і непереможний народ.

Слід зазначити, що у проведенні цього гуманітарного заходу були задіяні представники різних установ, які в чіткій злагодженості реалізували цей проект. Основною ланкою виступили медичні працівники, які послідовно координували кроки активістів. Уся подія забору крові під наглядом головного лікаря ЦРЛ Будного Ярослава Володимировича також за підтримки начмеда ЦРЛ Наумова Юрія Петровича, го-

лови Миргородського відділення переливання крові ЦРЛ Обрізана Владислава Олександровича, операційної медсестри із збору крові Наконечної Тетяни Миколаївни, медсестри Коостенко Людмили Володимирівни та виїзної бригади центрального відділення із збору крові Лубенського ОСПК у складі 10 чоловік під керівництвом лікаря Антоненка Олексія Івановича.

Також у процесі підготовки до миргородської акції було задіяне Миргородське центральне відділення Укрпошти, яке вчасно під керівництвом Святенчука Володимира Миколайовича розповсюдило 6 тисяч агітаційних листівок громадської організації "Хартія Пам'ять". Одним із організаторів акції виступив єдиний координаційний центр з надання допомоги миргородцям, що беруть участь в АТО, координатор центру – Віталій Серов.

Також ми дістали підтримку від голови районної ради Миргородського району, представника ММТО "Хартія Пам'ять" Анатолія Карбана, керівництва видавництва "Миргород".

Миргородська громадська організація "Хартія Пам'ять" як генератор втілення цієї ідеї в життя уклібно дякує всім учасникам цієї жертовної патріотичної акції. 7 лютого 2015 року вдалося зібрати майже 40 літрів донорської крові.

Ми просимо миргородців, які прагнуть здати донорську кров на потреби фронту, у разі проведення подібної акції долучитися до "Першої милосердної миргородської сотні" донорів-жертвників.

А.І.ЛЕВЧЕНКО, голова ММТО "Хартія Пам'ять".

НЕПОДАЛІК МАРІУПОЛЯ ЗАГИНУВ МИРГОРОДЕЦЬ, ЩО СЛУЖИВ У «АЗОВІ»

У ніч на 11 лютого під Маріуполем загинув 26-річний миргородець Дмитро Коряк, який служив у полку «Азов».

Про це повідомив побратим загиблого по полку Анатолій Ханко на своїй офіційній сторінці у Facebook.

«Дімка, а він дуже хотів, щоб його так назвали, родом і з Миргорода, приїхав на київський майдан з самого початку, приєднався до нашої сотні в палаці Жовтневому і став невід'ємною частиною.



Пройшов з нами всі протистояння з "ментами". Потім узяв на себе ношу із створення самооборони на Полтавщині. А в серпні сам став міліціонером і приєднався до нас в "Азов", – написав Анатолій Ханко.

За його словами, вчора сотня Дмитра пішла в наступ, його підрозділ відповідав за напрям Саханка. Уночі терористи намагалися відбити позиції сотні Дмитра, і в цьому запеклому бою воїн із Миргородщини героїчно загинув.

Вл. інформ

Миргородська міська рада, виконавчий комітет висловлюють щирі співчуття рідним та близьким загиблого **ДМИТРА КОРЯКА**

Дмитро Володимирович Коряк служив у полку особливого призначення "Азов". Загинув наш земляк у ніч на 11 лютого у ході штурму ворожого блокпосту поблизу селища Саханка.

Дмитро Володимирович мужньо боровся за незалежність своєї Батьківщини. Вічна слава Герою, полеглому у боротьбі за рідну землю! Герої не вмирають! Ви вічно житимете у нашій пам'яті та наших серцях!

Миргородська партійна організація Всеукраїнського Об'єднання "СВОБОДА" і особисто голова організації Олег Супруненко висловлює свої глибокі співчуття родині, близьким та друзям загиблого героя з Миргорода **ДМИТРА КОРЯКА**

11 лютого – день, який приніс важкий біль непоправної втрати, який неможливо передати словами. Діма був ідейним націоналістом. Брав активну участь у боротьбі з режимом Януковича; під час Революції Гідності самовіддано обстоював право українців жити гідно на своїй землі. Слава герою!

Вітання

Миргородська міська рада щиро вітає із Днем народження депутата міської ради **ГЕСЯ ОЛЕГА АНАТОЛІЙОВИЧА (11.02)**

Зичимо, щоб у Ваших професійних та депутатських справах Ви завжди мали підтримку і розуміння однодумців, а вдома, щоб Вас оточували тепло і любов рідних Вам людей.

Миргородський міський голова С.П.Соломаха Секретар міської ради К.О.Кірпищенко

Оголошення

УВАГА!

Конкурс "Молоді поети м.Миргорода"

Організація конкурсу:

1. У конкурсі можуть брати участь жителі м. Миргорода, незалежно від статі, віком до 35 – ти років.
2. Конкурс проводиться з 16.02.2015 р. до 16.03.2015 р.
3. Для участі в конкурсі поетичні роботи необхідно подати до 16 березня 2015 року включно за адресою: вул. Сорочинська, 14а каб. 104, контактний тел. 5-48-86
4. Журі визначить переможців до 20 березня 2015 року та запросить усіх учасників конкурсу для відзначення

ВИМОГИ до виконання конкурсної роботи "Молоді поети м. Миргорода":

1. Вірші повинні бути написані на папері формату А-4.
2. Вірші можуть бути написані українською або російською мовою. Максимальна кількість поезій, поданих на конкурс, не повинна перевищувати 10.
3. Свої вірші надавати у конверті в запечатаному вигляді. На зворотньому боці конверта повинні бути розміщені дані про автора: ПІБ (повністю), вік, рід занять, домашня адреса, телефон. На самих аркушах із віршами дані про автора не вказувати.
4. Конкурсні роботи не рецензуються і не повертаються авторам.

Підведення підсумків конкурсу:

1. Визначаються переможці за 2-ма віковими категоріями: 1 категорія – молодь до 18 років; 2 категорія – молодь віком від 18-ти до 35-ти років.
2. Нагородження переможців призами в кожній віковій категорії відбувається за зайняте I – III місце.
3. Оголошення результатів конкурсу та нагородження відбується у приміщенні музею Давида Гурамшвілі 25 березня 2015 року
4. Завідками звертатись: м. Миргород, вул. Сорочинська, 14а, каб. 104, т.5-48-86

Відділ у справах спорту, сім'ї та молоді Миргородської міської ради.

Відділ житлово-комунального господарства Миргородської міської ради повідомляє, що за результатами проведеного 04 лютого 2015 року конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки комунального майна м. Миргорода, переможцем обрано ТБ "Полтавська регіональна біржа нерухомості".

Шановні ветерани-афганці м. Миргорода та району! Запрошуємо Вас узяти участь в заходах з нагоди 26-ї річниці виведення радянських військ з території Афганістану, що відбудуться 15 лютого 2015 року в м. Миргороді.

- План заходів:
- урочисті збори, присвячені 26-й річниці виведення радянських військ із території Афганістану о 9.00 години в приміщенні Спільки (вул. Панаса Мирного, 24);
 - звітно-виборні збори.
- Правління Спільки**

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВОДИТЬ ЗАКУПІВЛЮ МЕДУ ПИАКУ, ВОСКУ

☆ Гнучка система цін
☆ Є обмінна тара
Можливий самовибір або доплата за доставку

Адреса: Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с. Грузьке, вул. Сабліна, 62
Звертатися за телефонами: e-mail: med-baza@list.ru (093) 281-83-01, (099) 159-87-59, (0522) 31-29-09, 24-07-79

Сумуємо

Миргородська міська рада, Миргородська організація ветеранів України з глибоким сумом співізають про смерть ветерана, інваліда Великої Вітчизняної війни, майора у відставці **ЯЩЕНКА ІВАНА КОРНІЙОВИЧА**.

Іван Корнійович народився 16 січня 1922 року в м.Миргороді.

На фронті Великої Вітчизняної війни з вересня 1943 року. Воював у складі 859 стрілецького полку 293 стрілецької дивізії 52 армії ІІ Українського фронту, Звільняв Україну, Молдову, Угорщину і Польщу. Війну закінчив у Німеччині, де одержав тяжке поранення і контузію.

Після довгого лікування у госпіталях України і Росії старший сержант, розвідник, командир відділку за станом здоров'я був демобілізований із рядів Червоної Армії у 1946 році.

За бойові заслуги і відвагу він був нагороджений орденами Бойового Червоного Прапора, Вітчизняної війни І і ІІ ступенів, Червоної зірки і медалями "За відвагу", "За бойові заслуги", "За перемогу над Німеччиною", "За взяття Берліна" та багатьма ювілейними медалями.

МИРГОРОД - наш дім
РЕДАКЦІОНА КОЛЕГІЯ:
НІКІТЧЕНКО Антоніна Борисівна, заступник міського голови;
КІРПОСЕНКО Костянтин Олегович, секретар міської ради;
ЯРИНИЧ Леонід Миколайович, депутат міської ради.

Засновник: МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Видавець: РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»
Свідоцтво про державну реєстрацію газети:
ПЛ №403 від 19 квітня 2001 р.
Індекс видання: 23293. Обсяг: 2 друкованих аркуша.
Газета виходить раз на тиждень

Редактор: СУХОМЛИН І.О.
Комп'ютерний набір, верстка та дизайн: ШУЛЬГИ Т.М.
Пишіть нам на адресу: 37600, м.Миргород, вул.Незалежності, 2.
Тел.: (05355)5-51-82. Електронна пошта: GazetaMirgorod@ua
Р/р 26001555675, ПАТ «Полтава-Банк», МФО 331489, ЄДРПОУ 32500257

Видруковано у ТОВ «Видавництво «Миргород», 37600, Миргород, Кашинського, 27.
Спосіб друку офсетний. Тираж: 1 000 примірників. Зам. №63.
Підписано до друку 11 лютого 2015р.
Редакція може публікувати статті, не завжди поділяючи точку зору авторів. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рукописи не повертаються і не рецензуються. За достовірність інформації та реклами відповідають автори і рекламодавці. Матеріали помічені "П" – є політичною рекламою.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293